В соответствии с ч.6 ст.13 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проекты административных регламентов подлежат независимой экспертизе и экспертизе, проводимой уполномоченным органом государственной власти или уполномоченным органом местного самоуправления.
Особенности проведения экспертизы, независимой экспертизы проектов административных регламентов утверждаются соответственно высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
В настоящее время юридическим отделом ведется работа по актуализации Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
В этой связи, в целях проведения независимой экспертизы проектов Административных регламентов разработчику необходимо размещать проект регламента на официальном сайте Администрации Невельского муниципального округа в соответствующем разделе.
Срок проведения независимой экспертизы планируется установить – 15 дней со дня размещения проекта на сайте.
После окончания срока проведения независимой экспертизы проекты административных регламентов представляются в юридический отдел для проведения правовой экспертизы одновременно с поступившими заключениями по результатам независимой экспертизы. В случае их отсутствия вместе с проектом административного регламента представляется пояснительная записка разработчика об отсутствии поступивших заключений и предложений по результатам независимой экспертизы.
Учитывая вышеизложенное, вместе с проектом на сайте следует размещать следующий текст:
Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Невельского муниципального округа представляет для ознакомления и проведения независимой экспертизы проект Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление публичного сервитута на территории Невельского муниципального округа Псковской области».
Просим замечания, предложения и заключения независимой экспертизы направлять в срок с 27.06.2024 до 11.06.2024 года по адресу: Псковская область, г. Невель, пл. К.Маркса, д.1, каб. 25, по адресу электронной почты: kumi@nevel.reg60.ru.
