
АКТ №1
о проведенной проверке
за соблюдением субъектов ведомственного контроля законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Усть-Долысская средняя общеобразовательная школа" Невельского муниципального округа Псковской области  

 
       г. Невель                                                                                                      «05» июня 2024 г.                                                             
	Наименование организации, осуществляющей проверку
	Администрация Невельского муниципального округа

	Должностные лица, уполномоченные осуществлять проверку (утвержденные постановлением Администрации Невельского района 
от 26.04.2021 года №237
	Фильченко Е.А., начальник отдела по муниципальному заказу Администрации Невельского муниципального округа

	ИНН, адрес местонахождения субъекта ведомственного контроля, в отношении которого проводилась проверка 
	6009004378, 182513, Псковская область, Невельский муниципальный округ, д. Усть-Долыссы, ул. Советская, д.2

	Дата и номер Постановления о проведении проверки
	Постановление Администрации Невельского района от 20.05.2024 года №435 «О проведении плановой проверки соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг» 

	Форма проведения проверки

	Плановая проверка, в соответствии с постановлением Администрации Невельского района от 11.01.2024 года №2 «Об утверждении Плана проведения проверок соблюдения субъектами ведомственного контроля законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2024 год».

	Метод проведения проверки

	Выборочная проверка на предмет соблюдения субъектом ведомственного контроля требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с п.1.3. Административного регламента осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 18.03.2015 года №281 (далее – Регламент), в части общего оформления документации и соблюдения ограничений и запретов, установленных законодательством.

	Способ проведения контроля

	Выборочная проверка осуществлённых закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд субъекта ведомственного контроля – Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть-Долысская средняя общеобразовательная школа» Невельского муниципального округа Псковской области (договоров (выборочно) за 2 (второе) полугодие 2023 года.

	Цели осуществления проверки
	Выявление с целью устранения  нарушений требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

	Сроки осуществления проверки
	 С 20.05.2024 года по 03.06.2024 года

	
Раздел 1:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть-Долысская средняя общеобразовательная школа» Невельского муниципального округа Псковской области (далее – Учреждение, Заказчик); ИНН 6009004378; юридический адрес: 182513, Псковская область, Невельский муниципальный округ, д. Усть-Долыссы, ул. Советская, д.2,  директор – Н.О. Калинина.
Учреждение является муниципальным бюджетным учреждением Невельского района Псковской области. Учредителем является муниципальное образование «Невельский район». 
Учреждение осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
Учреждение осуществляет обучение и воспитание в интересах личности, общества, государства, обеспечивает охрану здоровья и создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе возможности удовлетворения потребности в самообразовании и получении дополнительного образования.
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, счета, открытые в установленном порядке в органах федерального казначейства, и другие необходимые для осуществления своей деятельности печати, штампы и бланки со своим наименованием, а также иные реквизиты юридического лица.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности. Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счёт  субсидий из бюджета Невельского муниципального округа на обеспечение выполнения муниципального задания.

В ходе проверки были изучены: Устав Учреждения, локальные правовые акты Учреждения, договоры, заключенные Заказчиком в проверяемом периоде.
         В результате проверки нормативных документов установлено:
В соответствии с Приказом Учреждения от 15.12.2016 года №182 «О назначении контрактного управляющего МОУ «Усть-Долысская средняя общеобразовательная школа» Невельского района Псковской области» контрактным управляющим Учреждения назначена Пильщикова Татьяна Петровна – заместитель директора школы по УВР. 
В соответствии с Приказом Учреждения от 27.11.2020 года №127 «Об утверждении Должностного положения (регламента) контрактного управляющего» утвержден должностной регламент контрактного управляющего. 
Контрактный управляющий имеет дополнительное профессиональное образование по программе «Управление государственными и муниципальными закупками», что соответствует методическим рекомендациям (совместное письмо Минэкономразвития России №5594-ЕЕ/Д28и, Минобрнауки России №АК-553-06 от 12.03.2015 «О направлении методических рекомендаций»).

1. Анализ закупок товаров, работ, услуг (выборочно, только договоры, заключенные в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе ):

Проверка проведена по 5 закупкам у единственного поставщика. 
Для проверки были выбраны следующие договоры с единственным поставщиком:

1). Договор на оказание медицинских услуг № МО-27/23 от 30.06.2023
2). Договор №203 от 12.07.2023
3). Договор поставки №73 от 23.08.2023
4). Договор поставки №22/11 от 22.11.2023
5). Договор на выполнение работ №15/2023 от 01.12.2023

          2. В ходе проверки вышеуказанных договоров установлено:
          1) Договор на оказание медицинских услуг № МО-27/23 от 30.06.2023
- в Договоре отсутствует информация о применении Исполнителем НДС в цене Договора.
          - в п. 2.2. термин «с момента подписания» так как момент  - это миг, мгновение, кроткое время, в которое происходит что-нибудь. Как правило, момент в выставляемых счетах и актах приемки не указывается. В работе рекомендуется использовать термин «день» (пр. со дня подписания).
         - п. 5 порядок изменения и расторжения Договора не содержит полную информацию, в соответствии с ч.8 ст. 95 44-ФЗ.
       2). Договор №203 от 12.07.2023
- в п. 1.3. Договора прописана обязанность Подрядчика завершить работы в указанный в Договоре срок, но срок окончания работ отсутствует.
- в Договоре отсутствует раздел об ответственности сторон.
           - в п. 3.3. термин «с момента подписания» так как момент  - это миг, мгновение, кроткое время, в которое происходит что-нибудь. Как правило, момент в выставляемых счетах и актах приемки не указывается. В работе рекомендуется использовать термин «день» (пр. со дня подписания).
3). Договор поставки №73 от 23.08.2023
- в Договоре на прописаны сроки поставки по заявке и сроки приемки Заказчиком товара.
- в Договоре отсутствует информация о применении Поставщиком НДС в стоимости товара в п. 3.1. Договора.
- в Договоре в п.3.1. указано, что поставка товара до 31.12.2023г. (включительно) и в п. 6.1. срок действия Договора до 31.12.2023, соответственно в Договоре  не предусмотрены сроки на приемку и оплату.
4). Договор поставки №22/11 от 22.11.2023
- в преамбуле договора указано, что Поставщик действует на основании Устава, нор у Индивидуальных предпринимателей Устава нет — предприниматели работают по единым правилам законодательства
- по тексту Договора в п. 1.2. есть ссылка на Техническое задание, в приложении к Договору его нет.
в Договоре отсутствует информация о применении Поставщиком НДС в стоимости товара в п. 2.1. Договора.
- в п. 6.5. Договора не корректно указано условие уплаты штрафов в соответствии с Постановлением №1042, т.к. оно не распространяется на прямые договора.
- - в п. 9.2. Договора содержит информацию о возможности изменить цену договора дополнительным соглашением, что противоречит условиям договора, так как цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора в соответствии со ст. 34 Закона о контрактной системе
5). Договор на выполнение работ №15/2023 от 01.12.2023
           - в Договоре отсутствует раздел о порядке изменения и расторжения Договора, в соответствии с ч.8 ст. 95 44-ФЗ;
          - в п.12.5 раздела 5.Имущественная ответственность размер пени указан неверно, что является нарушением ч.7 ст.34 Закона о контрактной системе, в которой указано, что Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от цены контракта (отдельного этапа исполнения контракта), уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом (соответствующим отдельным этапом исполнения контракта) и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем), за исключением случаев, если законодательством Российской Федерации установлен иной порядок начисления пени.
         
Раздел 2:
 
3. Эффективность закупок товаров, работ, услуг:

По итогам проведения плановой проверки соблюдения Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Усть-Долысская средняя общеобразовательная школа» Невельского рмуниципального округа Псковской области требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, рассмотрев 5 выборочно выбранных договоров, проверяющим сделаны следующие выводы:

В нарушение ч.2 ст.34 Закона о контрактной системе в 1 случае в договоре прописана возможность изменения цены Договора.
На основании вышеизложенного рекомендовать Заказчику прописывать в договорах, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора в соответствии со ст. 34 Закона о контрактной системе.
В нарушение ч.5 ст.34 Закона о контрактной системе в одном случае в договоре неверно указан расчет размера пени в случае просрочки исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных договором.  
На основании вышеизложенного рекомендовать Заказчику верно указывать размер пени. 
 В 2 случаях не указаны сроки выполнения работ, оказания услуг
На основании вышеизложенного рекомендовать Заказчику проверять условия, прописываемые в договорах. 

На основании выявленных нарушений оформления договоров с единственным поставщиком рекомендовать Заказчику соблюдать требования законодательства РФ.

ВЫВОД:

      1. Заказчик ознакомлен с настоящим актом в надлежащем порядке. С предъявленными требованиями согласен и готов устранить указанные нарушения самостоятельно в соответствующие сроки. 
      2. Все вышеперечисленные недочёты и нарушения являются устранимыми. Необходимости привлечения должностных лиц к дисциплинарной ответственности не имеется. 
       3. Разместить Акт проверки на официальном сайте Администрации Невельского муниципального округа в сети «Интернет» по адресу http://nevel.reg60.ru.    
       4. Представить Акт проверки в муниципальный орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

	


Приложение к акту:
Копии документов:


1). Договор на оказание медицинских услуг № МО-27/23 от 30.06.2023
2). Договор №203 от 12.07.2023
3). Договор поставки №73 от 23.08.2023
4). Договор поставки №22/11 от 22.11.2023
5). Договор на выполнение работ №15/2023 от 01.12.2023
											
Должностное лицо:

Начальник отдела по муниципальному
[bookmark: _GoBack]заказу Администрации Невельского муниципального округа                        Фильченко Е.А. 

