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                                А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

НЕВЕЛЬСКОГО   РАЙОНА   ПСКОВСКОЙ   ОБЛАСТИ
        182500, г. Невель, пл.К.Маркса, д.1. Телефон: 2-31-14, факс: 2-35-29. E-mail: nevel@reg60.ru


А К Т № 04/2022
по результатам камеральной проверки в отношении Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Невеля в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля 



г. Невель                                                                                              01.06.2022



1. Контрольное мероприятие проведено на основании:             Плана контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Невельский район» на 2022 год, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 15.12.2021 № 868. Постановления о назначении проверки от 28.03.2022 № 151.
          2. Тема контрольного мероприятия: 
          - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд  МО «Невельский район»
              - проверка достоверности отчета об исполнении муниципального  задания.                                                                                                                                                                                                                                                                                      
          3. Цель: Установление законности исполнения правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правоотношения в сфере закупок, установление достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
          4.     Проверяемый период – с 01.01.2021г.  по 31.12.2021г.
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5.     Контрольное мероприятие проведено:                                       
          уполномоченными лицами: 
Руководитель группы – Тихоненок О.В., председатель комитета по
 экономике Администрации Невельского района. Погоняйло Т.О., консультант комитета по экономике Администрации Невельского района.
         К проведению контрольного мероприятия независимые эксперты и иные специалисты не привлекались.
         Информация, документы и материалы в соответствии с запросом, от объекта контроля получены в полном объеме 11.04.2022г.
          6.    Срок проведения контрольного мероприятия составил:  20 рабочих дней с 12.04.2022г. по 13.05.2022г.
7.    Общие сведения об объекте контроля:
Полное наименование организации: Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Невеля.
Сокращенное наименование:  МБУ ДО ДШИ г.Невеля.
Юридический адрес: 182500, Псковская область, г.Невель, пл.К.Маркса, д.3, тел. 8(81151)2-24-09.
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 6009003536, код причины постановки на учет (КПП) 600901001.
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1026000615805.
Код организации в соответствии с реестром участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса – 583У3501. 
Перечень лицевых счетов, открытых в УФК по Псковской области:
- лицевой счет бюджетного учреждения по учету средств, полученных в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания № 20576У35010;
- отдельный лицевой счет бюджетного учреждения по учету средств, полученных в виде субсидий на иные цели № 21576У35010.
Иных счетов, открытых в кредитных организациях не имелось.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» г.Невеля, именуемое в дальнейшем «Учреждение», является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях реализации прав граждан на дополнительное образования.
Деятельность Учреждения осуществляется в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением Администрации Невельского района от 08.02.2017 № 56. Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Невельский район». Право собственности имущества и Учредителя осуществляет Администрация Невельского района.
Основными задачами Учреждения являются:
- выявление одаренных в области искусства детей путем обеспечения соответствующих условий для их образования, творческого развития, профессионального самоопределения;
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- эстетическое воспитание учащихся путем приобщения к ценностям отечественной и зарубежной художественной культуры, лучшим образцам народного творчества, классического и современного искусства;
- удовлетворение индивидуальных потребностей учащихся в интеллектуальном и художественно-эстетическом развитии;
- обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического и культурно-просветительского воспитания учащихся;
- создание и обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья и творческого труда учащихся;
- формирование общей культуры учащихся, социализация и адаптация их к жизни в обществе;
- организация и проведение мероприятий культурно-досугового, просветительского, образовательного и творческого характера.
Для достижения установленных Уставом целей и задач Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
- образовательная деятельность (реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств, реализация дополнительных общеразвивающих программ в области искусств),
а также:
- культурно-просветительская деятельность;
- методическая деятельность;
- творческая деятельность.
         Учреждение имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности по дополнительному образованию детей и взрослых, выданную Государственным управлением образования Псковской области от 07.04.2017 № 2630. 
          Право подписи денежных и расчетных документов в проверяемом периоде имели:
          право первой подписи – директор Учреждения Менделеева Н.М.;
          право второй подписи – главный бухгалтер Учреждения Галахова Ю.И.        
 Предыдущая проверка проводилась с 12.08.2019 года по 06.09.2019 года за период с 01.01.2019г.  по 30.06.2019. По результатам проверки составлен акт от 06.09.2019 г. № 07/2019.  
Для проведения настоящей проверки были затребованы следующие документы:
- план финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год;
- план-график осуществления закупок товаров, работ, услуг на 2021год;
- контракты, договоры за 2021 год;
- первичная документация к контрактам, договорам;
-документы, подтверждающие полномочия на осуществление деятельности по осуществлению закупок товаров, работ, услуг;
- иные документы и пояснения по предмету проверки.
Рассмотрена документация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт).
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1. Настоящим контрольным мероприятием установлено:

Согласно уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности (далее по тексту – план ФХД) МБУ ДО ДШИ г.Невеля на 2021 год от 24.12.2021 года объем средств, выделенных на осуществление закупок, составляет 31266288,52 рублей (в том числе за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 9404100,00 рубля).
Объем закупок в соответствии с уточненной версией плана – графика (от 29.12.2021) МБУ ДО ДШИ г.Невеля на 2021 год (уникальный номер № 202103573000310002)  составляет 31195688,52 рубля.
В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) приказом учреждения от 28.01.2014 № 2 назначен контрактный управляющий – директор Учреждения Менделеева Надежда Михайловна. Этим же приказом утверждено положение о контрактном управляющем. Контрактный управляющий  прошел в 2019 году обучение, по программе дополнительного профессионального образования «Управление государственными  муниципальными закупками» в объеме 120 ч., что соответствует ч.6 ст.38 Закона.
Контроль соблюдения законодательства о контрактной системе осуществлен в отношении следующих закупок на общую сумму – 7086141,40 руб. (в т.ч. в рамках основного мероприятия регионального проекта «Культурная среда» муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании Невельский район» - 6955362,47 руб.) из них:
- контракта № 01573000025210000970001 на выполнение работ по капитальному ремонту (отделочные работы) здания МБУ ДО ДШИ от 06.08.2021 заключенного по результатам рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе №0157300002521000097-1 от 26.07.2021. с Индивидуальным предпринимателем Хануков Дмитрий Ильич. Цена контракта – 2137474,54 руб.;
- в соответствии с пунктом 17 части первой статьи 93 Закона:
          на поставку музыкальных инструментов (пианино Н.Рубинштейн НР-121, рояль Н.Рубинштейн НР-180, баян «Тульская гармонь» БН-40, малый маршевый барабан Classic, части и принадлежности ударных инструментов). Цена договора б/н от 04.02.2021 с ООО «Технологии звука и света» – 3370746,34 руб.;
          - в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона:
          на поставку организационной техники (банкетка, мольберт напольный, ноутбук, светильник для мольберта, стол компьютерный, стол ученический двухместный, портативный проектор, экран для проектора, передатчик сигнала HDMI, приемник сигнала HDMI, крепеж для проектора телескопический, кабель HDMI, кабель тип  CAT6, конструкция для подвеса светового оборудования сценическая, конструкция для подвеса светового 
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оборудования выносная). Цена договора б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» - 248541,64 руб.;
          на поставку светового оборудования (светодиодный светильник сценических эффектов, профессиональная гибридная поворотная «голова» с многолучевым эффектом, универсальный контроллер, блок усиления сигнала, струбцина С40, тросик страховочный, хоровой станок на 3 ступени, подсветка напольная для картин, кабель микрофонный, кабель никель 3pin). 
Цена договора б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» - 597010,46 руб.;
          на поставку звукового оборудования (мобильная активная двухполосная акустическая система типа «сабвуфер+сателлит», компактный цифровой микшерный пульт, стейджбокс для цифровых микшеров, вокальная радиосистема с 2-мя ручными передатчиками, микрофон вокальный динамический-суперкардиоидный с выключателем, стойка микрофонная «журавль», кабель тип САТ6). Цена договора  б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» - 457129,37 руб.;
          на поставку печатной продукции с характеристиками согласно спецификации (рабочие тетради, учебные пособия, таблицы «Мировая художественная культура. Всемирная живопись»). Цена договора №01-29 от 29.01.2021 с ООО «АЛВИ» - 144460,12 руб.;
на оказание услуг по организации участия в Международном конкурсе-фестивале музыкально-художественного творчества «Финал Всероссийской олимпиады искусств» г.Казань. Цена договора № 1457 от 15.10.2021 с ООО ТО «Триумф» - 28700,00 руб.;
- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона:
 на работы по демонтажу старого колодца и монтажу нового колодца под канализацию. Цена договора № 24 от 12.05.2021 с Индивидуальным предпринимателем А.Н.Жуковский – 77194,20 руб.;
на поставку товара согласно спецификации (огнетушитель порошковый ОП-4(3), огнетушитель порошковый ОП-5(3)). Цена договора № 71.07.21-ПГ-ПО от 15.07.2021 с ООО «ПИК Псковтехгаз» - 13575,00 руб.;
на поставку канцелярских товаров (бумага для офисной техники, ручки шариковые, маркер выделитель текста). Цена договора № 2 от 23.12.2021 с Индивидуальным предпринимателем И.М.Снетков – 11309,73 руб.;

          1.1 Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок

          Согласно части 1 статьи 19 закона под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товаром, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, за исключением казенных учреждений, которым в установленном порядке формируется 
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государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных) услуг, выполнение работ).
          Под требованиями к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам принимаются требования к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющие обеспечить государственные и муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
          В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Закона в целях установления правил нормирования закупок для муниципальных нужд, Администрацией Невельского района приняты следующие правовые акты:
          - Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Невельский район», содержанию указанных 
актов и обеспечению их исполнения, утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 09.12.2015 № 870 (с изменениями от 26.12.2016 № 749);
          - Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, в том числе подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 25.12.2015 № 932.
В нарушение п.7 Требований к порядку разработки и принятия актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Невельский район», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации Невельского района от 22.10.2015 №761 МБУ ДО ДШИ  не разработан проект правового акта, устанавливающий требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых самими муниципальными органами, в том числе подведомственными им муниципальными казенными и бюджетными учреждениями.

1.2. Проверка определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц
товара, работы, услуги

          Формирование плана-графика на 2021 год осуществлено Учреждением в соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279.
          В соответствии с пунктом 7 статьи 16 Закона план-график утверждается заказчиком в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.   
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          План ФХД Учреждения на 2021 год утвержден 27.12.2021. План-график Учреждения на 2021 финансовый год утвержден приказом № 75 от 30.12.2020, и  размещен на официальном сайте ЕИС  также  30.12.2020.  
Проверкой  обоснования НМЦК установлено следующее.
В соответствии с частью 4 статьи 93 Закона заказчик обязан определить и обосновать цену контракта (договора) в порядке, установленном Законом, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 3, 6, 9, 11, 12, 18, 22, 23, 30-32, 34, 35, 37-41, 46, 49 части 1 статьи 93 Закона. При осуществлении 
закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в указанных случаях контракт (договор) должен содержать обоснование цены контракта.
  По контракту № 01573000025210000970001 от 06.08.2021 с ИП Хануков Дмитрий Ильич на выполнение работ по капитальному ремонту (отделочные работы) здания МБУ ДО ДШИ, расположенного по адресу: г. Невель, пл. К.Маркса, д. 3 стоимость работ составила 2137474,54 рублей. 
Расчет Н(М)ЦК определен в соответствии с требованиями части 9.1 статьи 22
Закона проектно-сметным методом, на основании сметы (по итогам 
 открытого аукциона) работы по капитальному ремонту (отделочные работы)
 здания МБУ ДО ДШИ.
    Сводный сметный расчет разработан генеральным проектировщиком ООО «ПромЖилСтрой». Расчет Н(М)ЦК при осуществлении данной закупки на выполнении строительно-монтажных  работ по капитальному ремонту объекта осуществлен на основании приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 23.12.2019 №841/пр. Смета на «Работы по капитальному ремонту (отделочные работы) здания МБУ ДО ДШИ», стоимостью 2137474,54 руб. утверждена директором МБУ ДО ДШИ, согласована с ИП Хануков Д.И. и согласована с отделом сметно-договорной работы ГКУ Псковской области «Управление капитального строительства».
         Договор на поставку музыкальных инструментов с ООО «Технологии звука и света» на сумму – 3370746,34 руб. б/н от 04.02.2021  заключен на основании пункта 17 части 1 статьи 93 Закона, обязанность определять и обосновывать цену данного договора закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) частью 4 статьи 93 Закона не установлена.
         Как следует из положений части 4 статьи 93 Закона при осуществлении закупок в случаях, предусмотренных пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Закона и так как такие закупки не осуществлены в электронной форме, обоснование цены контракта (договора) не требуется: 
         - договор б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» на сумму 248541,64 руб.;
         - договор б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» на сумму 597010,46 руб.;
       - договор б/н от 29.01.2021 с ООО «Технологии звука и света» на сумму 457129,37 руб.;
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        - договор №01-29 от 29.01.2021 с ООО «АЛВИ» на сумму 144460,12 руб.; 
         - договор № 1457 от 15.10.2021 с ООО ТО «Триумф» на сумму 28700,00 руб.;
         - договор № 24 от 12.05.2021 с Индивидуальным предпринимателем А.Н.Жуковский на сумму 77194,20 руб.;
         - договор № 71.07.21-ПГ-ПО от 15.07.2021 с ООО «ПИК Псковтехгаз» на сумму 13575,00 руб.;
         - договор № 2 от 23.12.2021 с Индивидуальным предпринимателем И.М.Снетков на сумму 11309,73 руб.

1.3. Соблюдение требований к исполнению, изменению контракта,
     а также соблюдения условий контракта, в части соответствия
 поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или
                      оказанной услуги условиям контракта

В соответствии с частью 1 статьи 94 Закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя следующий комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Законом о контрактной системе, в том числе:
1) приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее по тексту - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом о контрактной системе экспертизы поставленного 
товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
2) оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
3) взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта в соответствии со Закона о контрактной системе, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.
В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона о контрактной системе для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу.
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Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.  
В учреждении экспертиза проводилась своими силами. Приказом Учреждения  № 24 от 01.09.2015 назначен ответственный за приемку и проведение экспертизы товаров, работ и услуг Ильинова Ирина Владимировна - заместитель директора по внеклассной работе. 
          Документом, подтверждающим экспертизу своими силами, являлись оформленные и подписанные акты приема-передачи товара. Результаты приемки и экспертизы оформлялись штампами на товарных накладных и счетах-фактурах с указанием даты. 
  Для осуществления приемки и экспертизы по контракту: «На выполнение работ по капитальному ремонту (отделочные работы) здания МБУ ДО ДШИ» приказом по Учреждению № 105 от 09.12.2021 создана комиссия приемке выполненных работ по объекту: «Здание МБУ ДО ДШИ, расположенного по адресу: г.Невель, пл.К.Маркса, д.3».  Согласно условиям контракта по результатам приемки и экспертизы составлен акт приемки законченного объекта приемочной комиссией от 27.12.2021 б/н, подписанный всеми членами комиссии. Подрядчик по окончании работ предоставлял заказчику акты формы КС-2 и справки формы КС-3, которые подписаны сторонами.
         Пунктом 2.5. договора №01-29 от 29.01.2021на приобретение печатной продукции предусмотрено, что «Расчеты между Покупателем и Продавцом производятся не позднее 30(тридцати) календарных дней со дня приемки Товара и подписания Покупателем оформленных в соответствии с требованиями действующих нормативных документов и представленных Продавцом счета и товарной накладной». Установлено, что оплата по выставленной товарной накладной произведена Учреждением с нарушением данного пункта договора:
           - товарная накладная № 59 от 05.02.2021-144460,12 руб., товар принят руководителем Учреждения 10.02.2021, оплата полученного товара произведена 19.03.2021 ЗКР№0000090, срок оплаты нарушен на 7 календарных дней. (объяснительная главного бухгалтера прилагается).
            В соответствии с п.11.2 контракта № 0157300002521010000970001 от 06.08.2021 на выполнение работ по капитальному ремонту (отделочные работы) здания МБУ ДО ДШИ заключено дополнительное соглашение № 2 от 09.10.2021 о продлении срока выполнения работ, где пунктом 2.1. в новой редакции определен срок выполнения работ до 01.11.2021года. В установленный срок работы в полном объеме не выполнены. Согласно акта о приемки выполненных работ № 3 и заключения по результатам экспертизы капитальный ремонт (отделочные работы) в здании МБУ ДО ДШИ завершены 27.12.2021года. Пунктом 9.3 контракта предусмотрено, что в случае просрочки исполнения подрядчиком обязательств по контракту, подрядчик оплачивает заказчику пеню. Пеня начисляется за каждый день 
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просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от цены контракта, уменьшенной на сумму пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом, и фактически исполненных подрядчиком.
           Таким образом, размер пени с 01 ноября 2021 года по 27 декабря 2021 года составил 15790,54 (пятнадцать тысяч семьсот девяносто) рублей 54 копейки.(расчет прилагается). На основании требования № 2 от 13.01.2022 года пени за просрочку исполнения обязательств по данному контракту подрядчиком оплачены в полном объеме 18.01.2022 года платежное поручение № 5.

1.4. Проверка соответствия использования поставленного товара,
  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям 
                               осуществления закупки
 При проверке соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, целям осуществления закупки установлено, что по проверенным контрактам (договорам) товар поставлен, работы выполнены и услуги оказаны в соответствии с условиями, определенными контрактами (договорами), что подтверждено актами приемки товаров, работ и услуг и экспертизой.
В рамках контрольного мероприятия произведен выборочный осмотр фактического наличия и использования в соответствии с целями осуществления закупок, основных средств (музыкальных инструментов),приобретенных муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» г.Невеля. В результате осмотра установлено: что приобретенные музыкальные инструменты соответствуют условиям договора, установлены в помещениях школы и используется по целевому назначению. По результатам осмотра составлен акт осмотра от 06.05.2022 №1.
        

       1.5. Соблюдение условий предоставления  субсидии на финансовое 
               обеспечение муниципального задания из средств бюджета МО
                                              «Невельский район»

         Муниципальное задание для учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности утверждает Учредитель. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.   
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         Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидии из бюджета МО «Невельский район». Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.
         Постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2020 № 823 Учреждению доведено муниципальное задание на выполнение в 2021 году следующих услуг:
          - реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусства (фортепиано, народные инструменты, хоровое пение, музыкальный фольклор, живопись, хореографическое творчество, искусство театра);
         - реализация дополнительных общеразвивающих программ;
         - организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выполнение и развитие у обучающих интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятием физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности.
        Доведенные в муниципальном задании услуги соответствуют основным видам деятельности, закрепленным в Уставе Учреждения.
        В соответствии со ст. 78.1 БК РФ учреждению в 2021 году, доведено финансовое обеспечение (субсидия) на выполнение муниципального задания в размере 9404,1 тыс.руб. 
        Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2021 году учреждению предоставлялась в соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии из бюджета МО «Невельский район» муниципальному бюджетному или автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 30.12.2020 №1 (в редакции от 24.12.2021), заключенным Администрацией Невельского района с МБУ ДО «Детская школа искусств» г.Невеля.
          Документом определяющим направление использования бюджетным учреждением субсидии на выполнение муниципального задания, является план финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения утвержденного директором МБУ ДО ДШИ г.Невеля 29.12.2020. 
         В целях обеспечения открытости и доступности План ФХД и изменения в него размещены на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в соответствии с законодательством Российской Федерации (п.15 Приказа № 86н от 21.07.2011 « Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта», п.2.9. Требования от 26.12.2016 «К порядку формирования структурированной информации о государственном (муниципальном) учреждении».
          На основании Плана ФХД Учреждения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (в редакции от 27.12.2021)  сумма субсидии (лимиты) без остатка прошлых лет составила 9404100,00 руб.  
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              Использование Учреждением средств субсидии на выполнение муниципального задания в период с 01.01.2021 по 31.12.2021 отражено в таблице:
	      

     

               Расходы
	Плановые назначения по расходам субсидии в соответствии с данными бухгалтерского учета (с учетом остатка
     прошлых лет),
     (ф.0503737) по
      состоянию на
         01.01.2022
           тыс.руб.
	Исполнено по состоянию на 01.01.2022 (кассовый расход)

	Оплата труда (ФОТ)
	            6240,8
	               6175,0

	Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда
	
            1880,0
	
               1856,5


	Расходы на уплату налогов, сборов и иных платежей
	
               27,0
	
                 22,5

	Расходы на закупку товаров, работ, услуг
	
            1267,2
	
               1104,0

	ИТОГО
	            9415,0
	               9158,0



Таким образом, несоответствий показателей объема финансового обеспечения в Плане ФХД Учреждения на 2021 год с данными бухгалтерского учета по отчету об исполнении Учреждением Плана ФХД на 01.01.2022 (ф.0503737) не выявлено.

1.6. Полнота и достоверность отраженных в отчете об исполнении
    муниципального задания фактических значений показателей объема
                          муниципального задания

В соответствии с п.4.2.1. муниципального задания № 010 на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, доведенного МБУ ДО ДШИ г.Невеля. постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2020 № 823, учреждением в срок до 1 декабря 2021 года представлен предварительный отчет об исполнении муниципального задания. Окончательный вариант отчета об исполнении муниципального задания представлен 31.01.2022 г., что также соответствует требованиям учредителя.
Проведена выборочная проверка достоверности и соответствия объема предоставленных учреждением муниципальных услуг параметрам муниципального задания.  

                                                  13
проверка исполнения значений муниципального задания проведена по услуге:
- реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусства проведена по следующим направлениям:
- «фортепиано»;
- «народные инструменты»;
- «хоровое пение»;
- «музыкальный фольклор»
- «живопись»;
-«хореографическое творчество»;
-«искусство театра». 
 Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги в натуральных показателях проверены в соответствии с предоставленными документами:
- приказы о зачислении и об отчислении учащихся;
- приказа об утверждении списка учащихся;
- рабочие учебные планы реализуемых учебных программ.
Единицей измерения муниципальной услуги является человеко-час. Сумма человеко-часов рассчитывается на основании рабочих учебных планов образовательной программы, количества обучающихся, ее осваивающих. Следовательно, основными показателями для расчета человека-часов являются количественные значения, указанные в рабочих учебных планах реализуемых образовательных программ и количество обучающихся, данные программы осваивающие.
          Анализ информации о зачислении и об отчислении обучающихся, рабочих учебных планов реализуемых учебных программ, статистической формы №1-ДШ на 2021/2022 учебный год показал, что муниципальное задание №010 на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» г.Невеля  выполнено с допустимыми отклонениями, что  отражено в отчете о выполнении муниципального задания от 31.01.2022. 

                                               
               Информация о результатах контрольного мероприятия:  

       1.  В нарушение п.7 Требований к порядку разработки и принятия актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Невельский район», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации Невельского района от 22.10.2015 №761 Учреждением не разработан проект правового акта, устанавливающий требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых самими муниципальными органами, в том числе подведомственными им муниципальными казенными и бюджетными учреждениями.
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       2. В нарушение п.2.5. договора от 29.01.2021 №01-29 на приобретение печатной продукции срок оплаты полученного товара нарушен на 7 календарных дней. 
       Объект контроля вправе представить письменные замечания (возражения, пояснения) на акт контрольного мероприятия в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акта.
  



       Приложение:
1.  Копия Устава МБУ ДО «Детская школа искусств» г.Невеля от 08.02.2017 №56 на – 19 л.
2.  Копия лицензии на осуществление образовательной деятельности на – 2 л.
     3. Копия приказа об утверждении учетной политики МБУ ДО «Детская школа искусств» г.Невеля – на 2л.
     4.   Копия плана ФХД  на 2021г. и плановый период 2022и 2023 годов на – 5л. 
     5.  Копия плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год и плановый период 2022 и 2023 годов - на 7л.
     6. Копия контракта №01573000025210000970001 от 06.08.2021 – на 21л.                                                                                                                        
     7. Копии договоров:
          б/н от 04.02.2021 – на 4л.;
          б/н от 29.01.2021 – на 5л.;
          б/н от 29.01.2021 – на 6л.;
          б/н от 29.01.2021 – на 6л.;
          № 01-29 от 29.01.2021 - на 4 л.;
          № 1457 от 15.10.2021 – на 2 л.;
          № 24 от 12.05.2021 – на 2 л.;
          № 71.07.21-ПГ-ПО от 15.07.2021 – на 2л.;
          № 2 от 23.12.2021 – на 3 л.
     8. Копия приказа о назначении контрактного управляющего и положение о контрактном управляющем от 28.01.2021 №2 – на 4л.
     9. Копия приказа о назначении ответственного за проведение экспертизы товаров и услуг от 01.09.2021 №24 - на 1л. 
   10. Акт осмотра от 06.05.2021 №1- на1л.
    11. Копия Соглашения о предоставлении субсидии - на 6 л.
    12. Копии дополнительных Соглашений о предоставлении субсидии – на 12л.
    13. Отчет об исполнении плана ФХД (ф.0503737) – на 5л.
    14. Копии приказов о зачислении и об отчислении обучающихся – на 17л.
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    15. Численность обучающихся на 01.09.2021 года – на 1л.
    16. Копии рабочих учебных планов – на 8л.
    17. Статистическая форма №1-ДШИ – на 10л.
    


Председатель комитета по экономике 
Администрации 
Невельского района                                                                  О.В.Тихоненок                           
        (должность)                         (дата)           (подпись)              (инициалы и фамилия) 


Копию акта контрольного мероприятия получил(а)_______________________
                                                                                                 (должность)


           (Ф.И.О.)                                          (дата)                                  (подпись) 
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