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                                А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

НЕВЕЛЬСКОГО   РАЙОНА   ПСКОВСКОЙ   ОБЛАСТИ
        182500, г. Невель, пл.К.Маркса, д.1. Телефон: 2-31-14, факс: 2-35-29. E-mail: nevel@reg60.ru


А К Т № 05/2021
по результатам камеральной проверки в отношении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная  школа» г.Невеля Псковской области 
  в рамках  осуществления внутреннего муниципального финансового контроля 



г. Невель                                                                                              28.07.2021


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:             План контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Невельский район» на 2021 год, утвержденный постановлением Администрации Невельского района от 08.12.2020 № 730. Постановление о назначении проверки от 15.04.2021 № 206.
2. Тема контрольного мероприятия:
          - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд  МО «Невельский район» 
         - проверка достоверности отчета об исполнении муниципального  задания.                                                                                                                                                                                                                                               
3. Цель: Установление законности исполнения положений правовых актов и соглашений о предоставлении средств из бюджета МО «Невельский район», ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3.1.  Вопросы:
               -  соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
               - определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
               - соблюдение предусмотренных  Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
                 - соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
                - соблюдение условий предоставления  субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания из средств бюджета МО «Невельский район»;
                - полнота и достоверность отраженных в отчете об исполнении муниципального задания фактических значений показателей объема муниципального задания.
4.     Проверяемый период – с 01.01.2020г.  по 31.12.2020г.
5. Срок проведения контрольного мероприятия составил: 29 рабочих дней с 11.05.2021г. по 21.06.2021г.
Проверка проведена уполномоченными лицами: 
6. Руководитель группы – Тихоненок О.В., председатель комитета по
 экономике Администрации Невельского района. Погоняйло Т.О., консультант комитета по экономике Администрации Невельского района.
7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
Полное наименование организации: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» г.Невеля Псковской области. 
Сокращенное наименование: МБУ ДО ДЮСШ г.Невеля.
Юридический адрес: 182500, Псковская область, г.Невель, ул.Урицкого, д.36. 
Фактический адрес, адрес местонахождения: 
182500, Псковская область, г.Невель, ул.Урицкого, д.36,
182500, Псковская область, г.Невель, ул.М.маметовой, д.78.
ОГРН 1026000617598
ИНН 6009004385, КПП 600901001
Деятельность МБУ ДО ДЮСШ г.Невеля  (далее – Учреждение)  осуществляется в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением Администрации Невельского района от 03.12.2015г. № 858.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Невельский район».  Права собственника имущества и учредителя осуществляет Администрация Невельского района. Функции и полномочия Учредителя в части организационно-методического руководства, управления, осуществления координации и контроля, за  деятельностью Учреждения осуществляет Управление образования, физической культуры и спорта Администрации Невельского района.
МБУ ДО ДЮСШ является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в сфере образования.
Учреждение вправе осуществлять приносящую доходы деятельность в соответствии с целями уставной деятельности и самостоятельной распоряжаться доходами при условии, что такая деятельность указана в его учредительных документах.
В соответствии с п.1.9. Устава Учреждение проходит лицензирование и аккредитацию в порядке, установленном Законом Российской Федерации «Об образовании».  Право на ведение образовательной деятельности возникает у Учреждения с момента выдачи ему лицензии.
Учреждением представлена лицензия на осуществление образовательной деятельности от 02.03.2016 № 2470 на право оказывать образовательные услуги по реализации образовательных программ по видам образования, по уровням образования, по профессиям, специальностям, направлениям подготовки (для профессионального образования), по подвидам дополнительного образования.
         Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности Учреждению в УФК по Псковской области открыты лицевые счета:
           - № 20576Ц65580 – по учету средств, полученных в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания,
          - № 21576Ц65580 – по учету средств, полученных в виде субсидий на иные цели.
         Должностное лицо, имеющее право подписи первичных документов, счетов-фактур, денежных и расчетных документов, финансовых обязательств - директор Учреждения Г.Н.Лавренова. 
 Предыдущая проверка проводилась с 10.09.2018 года по 25.09.2018 года за период с 01.01.2018г.  по 31.06.2018. По результатам проверки составлен акт от 25.09.2018 г. № 03/2018.  
Для проведения настоящей проверки были затребованы следующие документы:
- план финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год;
- план-график осуществления закупок товаров, работ, услуг на 2020год;
- контракты, договоры за 2020 год;
- первичная документация к контрактам, договорам;
-документы, подтверждающие полномочия на осуществление деятельности по осуществлению закупок товаров, работ, услуг;
- иные документы и пояснения по предмету проверки.
Рассмотрена документация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт).
  Настоящим контрольным мероприятием установлено:
Согласно уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности (далее по тексту – план ФХД) МБУ ДО ДЮСШ на 2020 год от 31.12.2020 года объем средств, выделенных на осуществление закупок, составляет 1234660,74 рублей.
Объем закупок в соответствии с уточненной версией плана – графика (от 14.01.2021) МБУ ДО ДЮСШ на 2020 год (уникальный номер № 202003573000586001)  составляет 1234660,74 рубля (в том числе за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 695839,23 рубля).
В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) приказом учреждения от 01.12.2016 № 141 назначен контрактный управляющий –  директор Учреждения Лавренова Галина Николаевна. Этим же приказом утвержден должностной регламент  контрактного управляющего (в редакции от 27.11.2020 № 60). Контрактный управляющий  прошел в 2019 году обучение, по программе дополнительного профессионального образования «Управление государственными  муниципальными закупками» в объеме 120 ч., что соответствует ч.6 ст.38 Закона.
Проверка по всем вопросам контрольного мероприятия осуществлена в отношении следующих договоров: 
№ 95063 от 20.03.2020 ИП Неткачев С.А. (договор на поставку товара (транспортная площадка (автогородок)), цена договора – 77000,00 руб.);
  № 25032020001 от 25.03.2020 ИП Ананьин С.В. (договор на поставку интерактивного комплекта, цена договора – 95900,00 руб.);
 № 19 от 25.03.2020 ИП Зайцев С.В. (договор на поставку товара (цифровой фотоаппарат, колонки, микрофон, доска магнитно-маркерная), цена договора – 15000,00 руб.);
 № 72  от 02.09.2020 ООО КТО «Медтехника» (договор на поставку товара (облучатель-рециркулятор медицинский), цена договора – 16800,00 руб.)
          № 48 от 18.11.2020  ИП Зайцев С.В. (договор на поставку товаров (кабель удлинительный, батарейка GP, бумага для офисной техники) цена договора – 4550,00 руб.).
 
        1.1. Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок 
          В соответствии со ст.19 Закона в целях установления правил нормирования закупок для муниципальных нужд, Администрацией Невельского района приняты следующие правовые акты:
          - Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Невельский район», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 09.12.2015 № 870 (с изменениями от 26.12.2016 № 749);
          - Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, в том числе подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 25.12.2015 № 932.
В соответствии с вышеуказанными муниципальными правовыми актами приказом Управления образования, физической культуры и спорта Администрации Невельского района от 31.05.2016 № 153 утвержден перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых муниципальными бюджетными учреждениями, подведомственными Управлению образования, физической культуры и спорта Администрации Невельского района (с изменениями от 31.07.2017 № 166, от 25.06.2020 № 91) (далее – Перечень). 
Нарушений требований, установленных Перечнем, при осуществлении закупок по проверяемым договорам в 2020 году не установлено.

         1.2. Проверка определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц
                                         товара, работы, услуги
           Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), а также способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) осуществлено Учреждением при формировании плана-графика закупок на 2020 финансовый год по форме, утвержденной постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279.
            В соответствии с п.7 ст.16 Закона план-график утверждается заказчиком в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности, размещается в единой информационной системе. 
           План ФХД Учреждения на 2020 год утвержден 24.12.2019. План-график Учреждения на 2020 финансовый год утвержден приказом от 14.01.2020 № 1, и  размещен на официальном сайте ЕИС  - 15.01.2020.
          В проверяемом периоде в соответствии с ч.2 ст.112 Закона Учреждением на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок размещено 7 версий плана-графика: от 15.01.2020, от 28.01.2020, от 11.02.2020, от 20.10.2020, от 18.11.2020, от 09.12.2020, от 14.01.2021 (по дате размещения в ЕИС).
            При формировании плана-графика была запланирована закупка услуг связи на текущий финансовый год ИКЗ 203600900438560090100100040006110000 «Услуги по предоставлению внутризоновых, междугородных и международных телефонных соединений». Согласно пп. «г» п.22 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок от 30.09.2019 № 1279 Учреждением издан приказ от 28.01.2020 № 5/а об отмене данной закупки, однако в плане-графике на 2020 финансовый год закупка не отменена.
 Проверкой  обоснования НМЦК установлено следующее. 
      -  по договорам № 95063 от 20.03.2020, № 25032020001 от 25.03.2020, № 19 от 25.03.2020, № 72 от 02.09.2020, № 48 от 18.11.2020  обоснование НМЦК проводилось методом сопоставимых рыночных цен на основе полученных коммерческих предложений.



1.3. Соблюдение требований к исполнению, изменению контракта,
     а также соблюдения условий контракта, в части соответствия
 поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или
                      оказанной услуги условиям контракта

         В соответствии с частью 1 статьи 94 Закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя следующий комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Законом о контрактной системе, в том числе:
1) приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее по тексту - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом о контрактной системе экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
2) оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
3) взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 Закона о контрактной системе, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.
В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона о контрактной системе для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу.
Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации. 
Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации. 
В соответствии с частью 6 статьи 94 Закона о контрактной системе по решению заказчика для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта может создаваться приемочная комиссия, которая состоит не менее чем из пяти человек.  
В учреждении экспертиза проводилась своими силами. Приказом Учреждения  № 15 от 20.02.2019 назначен ответственный за проверку (экспертизу) приемку результатов исполнения  контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги в порядке и в сроки, которые установлены контрактом: 
- Лавренова Г.Н.- директор Учреждения.
При проверке исполнения вышеуказанных договоров выявлены следующие нарушения:
         - в п.3.2. договора поставки товара транспортной площадки (автогородок) от 20.03.2020 № 95063 предусмотрено, что оплата производится в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней на основании товарной накладной. В соответствии с п.4.6. договора приемка товара производится в течение 10 (десяти) календарных дней с момента отгрузки со склада поставщика. Согласно товарной накладной от 15.04.2020 № 95063 поставленный товар принят Учреждением 24.04.2020. Однако оплата за поставленный товар произведена 28.05.2020 п/п № 326544, то есть с нарушением сроков предусмотренных договором. (пояснения прилагаются).
         - в  соответствии с ч.1 ст.95 Закона изменение существенных условий контракта (договора) при его исполнении не допускается. Законодательство о контрактной системе предъявляет жесткие требования к своевременному исполнению сторонами взятых на себя обязательств. Кроме того, срок действия заключенного контракта (договора) является существенным условием и продление этого срока или пролонгация является нарушением действующего законодательства. В нарушение данных норм Учреждением составлено дополнительное соглашение от 20.01.2020 б/н о пролонгации договора об оказании услуг связи № 260000012449 от 28.01.2019, в котором стороны согласились продлить срок действия данного договора на срок с 01января 2020 по 31 декабря 2020. Цена договора составила 13075,20 (тринадцать тысяч семьдесят пять) руб.20 коп. 
        На основании вышеизложенного, Учреждение не может пролонгировать действия контракта (договора) о предоставлении услуг связи, а обязано после окончания срока действия договора осуществить новую закупку на следующий период – конкурентную или у единственного поставщика.
При проверке соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям остальных проверяемых договоров нарушений не выявлено.
1.4. Проверка соответствия использования поставленного товара,
  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям 
                               осуществления закупки
В ходе проверки нарушений и замечаний в части соответствия использования постановленного товара целям закупки не установлено.

       1.5. Соблюдение условий предоставления  субсидии на финансовое 
               обеспечение муниципального задания из средств бюджета МО
                                              «Невельский район»

         Муниципальное задание для учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности утверждает Учредитель. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
         Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидии из бюджета МО «Невельский район». Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.
         Муниципальное задание формируется в соответствии с основными видами деятельности Учреждения.
         Постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2019 № 753 (в редакции от 07.10.2020) Учреждению доведено муниципальное задание на выполнение в 2020 году следующих услуг:
        - реализация дополнительных общеразвивающих программ (очная форма);
        - реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (очная форма).
        Доведенные в муниципальном задании услуги соответствуют основным видам деятельности, закрепленным в Уставе Учреждения.
        Бухгалтерское обслуживание Учреждения, согласно заключенному договору на оказание услуг по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета № 8 от 09.01.2019 осуществляет Управление образования, физической культуры и спорта Администрации Невельского района.
          В соответствии со ст. 78.1 БК РФ учреждению в 2020 году, доведено финансовое обеспечение (субсидия) на выполнение муниципального задания в размере 6597,0 тыс.руб. 
        Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2020 году учреждению предоставлялась в соответствии с Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 24.12.2019. № 1 (дополнительное Соглашение от 24.11.2020 № 3), заключенным  Управлением образования, физической культуры и спорта Администрации Невельского района с МБУ ДО ДЮСШ г.Невеля Псковской области. 
       Документом определяющим направления использования бюджетным Учреждением субсидии на выполнение муниципального задания и доходов, полученных от приносящей доход деятельности является план финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения (План ФХД).
       В целях обеспечения открытости и доступности План ФХД и изменения в него подлежат размещению на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не позднее пяти рабочих дней после его утверждения в соответствии с законодательством Российской Федерации (п.15 Приказа № 86н от 21.07.2011 « Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта», п.2.9. Требования от 26.12.2016 «К порядку формирования структурированной информации о государственном (муниципальном) учреждении».
        В соответствии с данным порядком Учреждением версия Плана ФХД на 2020 год  от 24.12.2020 на официальном сайте (www.bus.gov.ru) размещена 30.12.2020.
         На основании Плана ФХД Учреждения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов от 31.12.2020  сумма субсидии (лимиты) без остатка прошлых лет составила 6597000,0 руб.
              Использование Учреждением средств субсидии на выполнение муниципального задания в период с 01.01.2020 по 31.12.2020 отражено в таблице:
	      

     

               Расходы
	Плановые назначения по расходам субсидии в соответствии с данными бухгалтерского учета (с учетом остатка
     прошлых лет),
     (ф.0503737) по
      состоянию на
         01.01.2021
           тыс.руб.
	Исполнено по состоянию на 01.01.2021 (кассовый расход)

	Оплата труда (ФОТ)
	          4528,8
	             4515,0

	Иные выплаты персоналу учреждения за исключением фонда оплаты труда
	
             17,5

	
                 16,5

	Социальные и иные выплаты (премии и гранты)
	
4,5
	
4,5

	Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда
	
            1372,0
	
            1369,4


	Расходы на уплату налогов, сборов и иных платежей
	
             35,5
	
               17,5

	Расходы на закупку товаров, работ, услуг
	
            695,8
	
             507,1

	ИТОГО
	           6654,1
	           6430,0



Таким образом, несоответствий показателей объема финансового обеспечения в Плане ФХД Учреждения на 2020 год с данными бухгалтерского учета по отчету об исполнении Учреждением Плана ФХД на 01.01.2021 (ф.0503737) не выявлено.
Проверкой не выявлено случаев нарушений Учреждением условий предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания. 




1.6. Полнота и достоверность отраженных в отчете об исполнении
    муниципального задания фактических значений показателей объема
                          муниципального задания

         В соответствии с п.4.2.1. муниципального задания № 008 на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, доведенного МБУ ДО ДЮСШ г.Невеля Псковской области постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2019 № 753, учреждением в срок до 1 декабря 2020 года представлен предварительный отчет об исполнении муниципального задания. Окончательный вариант отчета об исполнении муниципального задания представлен 29.01.2021 г., что также соответствует требованиям учредителя.
        Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги в натуральных показателях проверены в соответствии с предоставленными документами:
- приказы о зачислении и об отчислении обучающихся;
- годовой календарный учебный график;
- рабочий учебный план реализуемых учебных программ;
- планы учебного процесса.
В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ от 20.11.2018 № 235 п.4.1. единицей измерения услуги является человеко-час. Сумма человеко-часов рассчитывается на основании рабочих учебных планов образовательной программы, количества обучающихся, ее осваивающих. Следовательно, основными показателями для расчета человека-часов являются количественные значения, указанные в рабочих учебных планах реализуемых образовательных программ и количество обучающихся, данные программы осваивающие.
         Проведена проверка отраженных в отчете об исполнении муниципального задания за 2020 год значений показателей объема следующих муниципальных услуг:
        «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» проведена по следующим показателям:
- «физкультурно-спортивной»;
- «художественной»;
- «туристско-краеведческой»;
- «социально-педагогической».
«Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта».
Значение показателей отчета о выполнении муниципального задания МБУ ДО ДЮСШ за 2020 год, характеризующих объем муниципальных услуг в натуральном выражении, приведены в таблице:
Муниципальная услуга: «Реализация дополнительных
                  общеразвивающих программ»
	Наименование показателя характеризующего содержание муниципальной услуги
	       Еденица
     измерения
	Утверждено в муниципальном задании на год
	Исполнено на отчетную дату

	Физкультурно-спортивной
	Человеко-час
	            28500
	          28500

	художественной
	Человеко-час
	             6300
	            6300

	Туристическо-краеведческой
	
Человеко-час
	 
             5400
	
            5400

	Социально-педагогической
	
Человеко-час
	
            2656 
	
            2656


Муниципальная услуга: «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и
                                         спорта»
	Наименование показателя характеризующего содержание муниципальной услуги
	       Еденица
     измерения
	Утверждено в муниципальном задании на год
	Исполнено на отчетную дату

	Доля детей принявших участие в школьных, районных, зональных, региональных, окружных, всероссийских, международных конкурсах и соревнованиях
	


Человеко-час
	


116780
	


116780



         При сопоставлении информации о зачислении и отчислении обучающихся, с фактическими показателями объема, отраженными в отчете о выполнении муниципального задания, расхождений не выявлено.
               ВЫВОДЫ:
                  1.   В нарушение пп. «г» п.22 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок от 30.09.2019 № 1279, на основании приказа Учреждения от 28.01.2020 № 5/а не отменена закупка услуг связи на текущий финансовый год ИКЗ 203600900438560090100100040006110000 «Услуги по предоставлению внутризоновых, междугородных и международных телефонных соединений».
            2. В нарушение ч.1 ст.95 Закона Учреждением продлен (пролонгирован) срок действия договора о предоставлении услуг связи, что является нарушением действующего законодательства. 
            3. В нарушение п.3.2. договора поставки товара транспортной площадки (автогородок) от 20.03.2020 № 95063 оплата за поставленный товар произведена с нарушением сроков предусмотренных договором. 
4.  Проверкой не выявлено случаев нарушений Учреждением условий предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания. 
           5.    При проверке отраженных в отчете о выполнении муниципального задания за 2020 год фактических значений показателей объема, недостоверной информации не выявлено. 

Председатель комитета по экономике 
Администрации Невельского района                                           О.В.Тихоненок
       
С актом ознакомлен:
     Директор МБУ 
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