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                                А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

НЕВЕЛЬСКОГО   РАЙОНА   ПСКОВСКОЙ   ОБЛАСТИ
        182500, г. Невель, пл.К.Маркса, д.1. Телефон: 2-31-14, факс: 2-35-29. E-mail: nevel@reg60.ru


А К Т № 07/2021
по результатам камеральной проверки в отношении муниципального бюджетного учреждения Невельского района «Музей истории Невеля»  
  в рамках  осуществления внутреннего муниципального финансового контроля 



г. Невель                                                                                              23.11.2021


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:             План контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Невельский район» на 2021 год, утвержденный постановлением Администрации Невельского района от 08.12.2020 № 730. Постановление о назначении проверки от 27.09.2021 № 654.
2. Тема контрольного мероприятия:
          - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд  МО «Невельский район» 
         - проверка достоверности отчета об исполнении муниципального  задания.                                                                                                                                                                                                                                               
3. Цель: Установление законности исполнения положений правовых актов и соглашений о предоставлении средств из бюджета МО «Невельский район», ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3.1.  Вопросы:
               -  соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
               - определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
               - соблюдение предусмотренных  Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
                 - соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
                - соблюдение условий предоставления  субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания из средств бюджета МО «Невельский район»;
                - полнота и достоверность отраженных в отчете об исполнении муниципального задания фактических значений показателей объема муниципального задания.
4.     Проверяемый период – с 01.01.2020г.  по 31.12.2020г.
5. Срок проведения контрольного мероприятия составил: 15 рабочих дней с 08.10.2021г. по 29.10.2021г.
Проверка проведена уполномоченными лицами: 
6. Руководитель группы – Тихоненок О.В., председатель комитета по
 экономике Администрации Невельского района. Погоняйло Т.О., консультант комитета по экономике Администрации Невельского района.
7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
Полное наименование организации: Муниципальное бюджетное учреждение Невельского района «Музей истории Невеля». 
Сокращенное наименование: МБУ «Музей истории Невеля».
Юридический адрес: 182500, Псковская область, г.Невель, ул.Ленина, д.14. 
Фактический адрес, адрес местонахождения: 
182500, Псковская область, г.Невель, ул.Ленина, д.14.
ОГРН 1026000617004
ИНН 6009001144, КПП 600901001
Деятельность МБУ «Музей истории Невеля»  (далее – Учреждение)  осуществляется в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением Администрации Невельского района от 17.08.2017г. № 459 (в редакции от 01.06.2020).
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Невельский район».  Права собственника имущества Учреждения осуществляет комитет по управлению муниципальным имуществом и инвестициями. Функции и полномочия Учредителя в части организационно-методического руководства, управления, осуществления координации и контроля, за  деятельностью Учреждения осуществляет Администрация Невельского района.
МБУ «Музей истории Невеля» является некоммерческой организацией.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ (оказание услуг) в целях обеспечения реализации полномочий Учреждения в сфере Музейной деятельности и охраны памятников в соответствии с действующим законодательством (в частности ФЗ «О музейном фонде РФ и музеях в РФ» от 26.05.1996г. №54-ФЗ).
Основными целями деятельности Учреждения являются:
-хранение музейных предметов и музейных коллекций;
-выявление и собирание музейных предметов и музейных коллекций;
-изучение музейных предметов и музейных коллекций;
-изучение архивных и иных, в т.ч. устных источников, исторической и краеведческой литературы с целью выявления и уточнения фактов истории Невеля и Невельского района;
-публикация музейных предметов и коллекций и результатов научно-исследовательской деятельности;
-осуществление культурно-просветительской, научно-исследовательской и издательской деятельности.
Учреждение вправе осуществлять приносящую доходы деятельность в и иные виды деятельности, не являющиеся основными видами, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, при условии, что такие виды деятельности указаны в Уставе. Доходы, полученные от такой деятельности, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения.
         Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности Учреждению в УФК по Псковской области открыты лицевые счета:
           - № 20576Х98440 – по учету средств, полученных в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания,
          - № 21576Х98440 – по учету средств, полученных в виде субсидий на иные цели.
         Должностное лицо, имеющее право подписи первичных документов, счетов-фактур, денежных и расчетных документов, финансовых обязательств - директор Учреждения Л.Г.Арцыховская. 
 Предыдущая проверка проводилась с 21.11.2018 года по 12.12.2018 года за период с 01.01.2018г.  по 31.10.2018. По результатам проверки составлен акт от 12.12.2018 г. № 02/2018.  
Для проведения настоящей проверки были затребованы следующие документы:
- план финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год;
- план-график осуществления закупок товаров, работ, услуг на 2020год;
- контракты, договоры за 2020 год;
- первичная документация к контрактам, договорам;
-документы, подтверждающие полномочия на осуществление деятельности по осуществлению закупок товаров, работ, услуг;
- иные документы и пояснения по предмету проверки.
Рассмотрена документация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт).
  Настоящим контрольным мероприятием установлено:
Согласно уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности (далее по тексту – план ФХД) МБУ «Музей истории Невеля» на 2020 год от 24.12.2020 года объем средств, выделенных на осуществление закупок, составляет 2741514,13 рублей.
Объем закупок в соответствии с уточненной версией плана – графика (от 24.12.2020) МБУ «Музей истории Невеля» на 2020 год (уникальный номер № 202003573000181002)  составляет 2741514,13 рубля (в том числе за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 1324505,13 рубля).
В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) приказом учреждения от 03.12.2019 № 41 назначен контрактный управляющий – директор Учреждения Арцыховская Лилия Геннадьевна. В приложение №1 к данному приказу утверждено положение о контрактном   управляющем. Контрактный управляющий  прошел в 2020 году обучение, по программе дополнительного профессионального образования «Управление государственными  муниципальными закупками» в объеме 256 ч., что соответствует ч.6 ст.38 Закона.
Проверка по всем вопросам контрольного мероприятия осуществлена в отношении следующих договоров: 
№ 260000005826 от 23.01.2020 ПАО «Ростелеком» (договор на оказание услуг связи), цена договора – 7400,00 руб.;
№ 00340-17-20 от 18.03.2020 ГБУ ПО «БТИ и ГКО» (договор на работы по изготовлению технической документации на объекты), цена договора – 10600,00 руб.;
№ 198 от 18.05.2020 ИП Зайцев С.В. (договор на ремонт МФУ), цена договора – 2300,00 руб.;
№ 05/07/2020-Н от 17.07.2020 ИП Каминская Т.В. (договор на оказание услуг по нормированию труда работников), цена договора – 6000,00 руб.;
№ 7 от 21.09.2020 ИП Моисеев Е.В. (договор подряда на выполнение работ по текущему ремонту козырька), цена договора – 25518,00 руб.;
 № 51 от 20.11.2020 ИП Жуковский А.Н. (договор на выполнение капитального ремонта по прокладке канализации к зданию), цена договора – 275961,00 руб.).
 
 1.1. Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок 
          В соответствии со ст.19 Закона в целях установления правил нормирования закупок для муниципальных нужд, Администрацией Невельского района приняты следующие правовые акты:
          - Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Невельский район», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 09.12.2015 № 870 (с изменениями от 26.12.2016 № 749);
          - Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, в том числе подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденные постановлением Администрации Невельского района от 25.12.2015 № 932.
В соответствии с вышеуказанными муниципальными правовыми актами Администрацией Невельского района разработаны и утверждены следующие акты:
Постановление Администрации Невельского района от 22.11.2016 № 669 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального учреждения культуры Невельского района «Культура и досуг», муниципального учреждения Невельского района «Музей истории Невеля» (с изм. от 03.03.2017 №96);
Постановление Администрации Невельского района от 02.12.2016 № 692 «Об утверждении обязательных перечней отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальным учреждением культуры Невельского района «Культура и досуг», муниципальным учреждением Невельского района «Музей истории Невеля» (с изм. от 03.03.2017).
Нарушений требований, установленных данными правовыми актами при осуществлении закупок по проверенным договорам в 2020 году не установлено.
	
         1.2. Проверка определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц
                                         товара, работы, услуги
           Формирование плана-графика на 2020 год осуществлено Учреждением в соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279.
          В соответствии с п.7 ст.16 Закона план-график утверждается заказчиком в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности. 
           План ФХД Учреждения на 2020 год утвержден 27.12.2019. План-график Учреждения на 2020 финансовый год утвержден приказом от 14.01.2020 № 1, и  размещен на официальном сайте ЕИС  - 14.01.2020.
          В проверяемом периоде в соответствии с ч.2 ст.112 Закона Учреждением на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок размещено 17 версий плана-графика: от 27.12.2019, от 14.01.2020, от 14.01.2020, от 14.01.2020, от 29.01.2020, от 08.07.2020, от 24.08.2020, от 27.08.2020, от 05.10.2020, от 07.10.2020, от 08.10.2020, от 08.10.2020, от 14.10.2020, от 29.10.2020, от 30.10.2020, от 22.12.2020, от 24.12.2020 (по дате размещения в ЕИС).   
 Проверкой  обоснования НМЦК установлено следующее.
 1)  по договору на оказание услуг связи № 260000005826 от 23.01.2020 обоснование НМЦК проведено тарифным методом;
           2) по договору № 51 от 20.11.2020 обоснование НМЦК проведено проектно-сметным методом на основании локального сметного расчета (локальной сметы) на капитальный ремонт по прокладке канализации к зданию; 
          3)  по договорам № 00340-17-20 от 18.03.2020, № 198 от 18.05.2020, № 05/07/2020-Н от 17.07.2020, № 7 от 21.09.2020 обоснование НМЦК проводилось методом сопоставимых рыночных цен на основе полученных коммерческих предложений.


1.3. Соблюдение требований к исполнению, изменению контракта,
     а также соблюдения условий контракта, в части соответствия
 поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или
                      оказанной услуги условиям контракта

В соответствии с частью 1 статьи 94 Закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя следующий комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Законом о контрактной системе, в том числе:
1) приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее по тексту - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом о контрактной системе экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
2) оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
3) взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта в соответствии со Закона о контрактной системе, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.
В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона о контрактной системе для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу.
Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.
 В Учреждении экспертиза проводилась своими силами. Приказом № 42 от 03.12.2019 (в редакции от 11.09.2020) назначены ответственные за проведение экспертизы товаров и услуг.      
Приемка работ по договору № 51 от 20.11.2020 (капитальный ремонт по прокладке канализации к зданию МБУ «Музей истории Невеля») проводилась  приемочной комиссией, созданной  приказом Учреждения от 18.12.2020 № 44/1  в составе 5 человек,  что соответствует условиям договора и  ч.6. ст.94 Закона. По результатам работы комиссии составлен акт сдачи - приемки выполненных работ от 18.12.2020 б/н.  Согласно ст.432 ГК РФ предмет договора является существенным условием и прежде всего в договоре важно правильно прописать предмет (т.е. сами работы), и сделать это как можно конкретнее – какие именно работы и где нужно выполнить. Во избежание рисков, целесообразно было раздел 1 «Предмет договора» данного договора  прописать более подробно, т.к. локальная смета к договору содержит не только  работы по капитальному ремонту по прокладке канализации к зданию, но и  также работы  по ремонту  внутри  здания (устройство подвесных потолков,  установка дверных блоков и др.).
Расчет за выполненные работы произведен в сроки, предусмотренные п.2.3.4. данного договора 15 (пятнадцати) рабочих дней со дня подписания акта сдачи – приемки выполненных работ (ЗКР №0000-000219 от 24.12.2020 на сумму-275961,00 руб.).
В проверяемом периоде случаев нарушения указанными поставщиками условий договоров не установлено, меры ответственности Учреждением не применялись.
Случаев поставки товара, выполнения работы (ее результатов) или оказания услуги не соответствующих условиям договоров, контрактов не выявлено.

1.4. Проверка соответствия использования поставленного товара,
  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям 
                               осуществления закупки
В ходе проверки нарушений и замечаний в части соответствия использования постановленного товара целям закупки не установлено.


       1.5. Соблюдение условий предоставления  субсидии на финансовое 
               обеспечение муниципального задания из средств бюджета МО
                                              «Невельский район»

         Муниципальное задание для учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности утверждает Учредитель. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
         Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидии из бюджета МО «Невельский район». Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.
         Постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2019 № 745 Учреждению доведено муниципальное задание на выполнение в 2020 году следующих услуг, работ:
        - публичный показ музейных предметов, музейных коллекций;
        - формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций;
        - создание экспозиций (выставок) музеев, организация выездных выставок.
        Доведенные в муниципальном задании услуги соответствуют основным видам деятельности, закрепленным в Уставе Учреждения.
        Бухгалтерское обслуживание Учреждения, согласно заключенному договору на оказание услуг по ведению бухгалтерского обслуживания № 1 от 31.12.2019 осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение культуры Невельского района «Культура и досуг».
          В соответствии со ст. 78.1 БК РФ учреждению в 2020 году, доведено финансовое обеспечение (субсидия) на выполнение муниципального задания в размере 27504,4тыс.руб. 
Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2020 году учреждению предоставлялась в соответствии с Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 27.12.2019. б/н (далее – Соглашение), заключенным Администрацией Невельского района с Муниципальным бюджетным учреждением Невельского района «Музей истории Невеля».
       Документом, определяющим направления использования бюджетным Учреждением субсидии на выполнение муниципального задания и доходов полученных от приносящей доход деятельности является план финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения (План ФХД).
       В целях обеспечения открытости и доступности План ФХД и изменения в него подлежат размещению на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не позднее пяти рабочих дней после его утверждения в соответствии с законодательством Российской Федерации (п.15 Приказа № 86н от 21.07.2011 « Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта», п.2.9. Требования от 26.12.2016 «К порядку формирования структурированной информации о государственном (муниципальном) учреждении».
        В соответствии с данным порядком Учреждением осуществлено своевременное размещение Плана ФХД и изменений в него. Последняя версия от 24.12.2020 на официальном сайте (www.bus.gov.ru) размещена 24.12.2020.
         На основании Плана ФХД Учреждения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (в редакции от 24.12.2020)  сумма субсидии (лимиты) без остатка прошлых лет составила 2681200,00 руб.
Субсидия носит целевой характер и предоставляется в целях  выполнения муниципального задания.  Средства субсидии на выполнение муниципального задания в период с 01.01.2020 по 31.12.2020  явились источником осуществления следующих расходов (руб.):
Расходы на оплату труда (с отчислениями на обязательное страхование)  – 1694246,36
За предоставление каналов связи интернет – 11400,0
За межгород - 295,32
За телефон. связь - 4262,57
Услуги по охране объект  - 43528,32
Подписка на платформе ОФД – 3000,0
Тех. Обслуживание пожарной сигнализации - 5431,08
Заправка картриджей  - 350,0
Ремонт аппаратуры – 2300,0
Услуги по нормированию труда – 6000,0
Услуги по облуживанию 1С – 21360,0
Услуги за подготовку сметы на проектные работы – 20000,0
Замена фискального накопителя - 5994,95
За обучение на курсах повышения квалификации – 19910,0
За услуги  абонентского обслуживания программ – 6650,0
За услуги по обращению с ТКО - 3550,42
За изготовлению технического плана – 22400,0
 Услуги кадастровых работ и межевание – 37000,0
Текущий ремонт козырька крыши -  25518,0
Монтаж пожарной сигнализации - 72137,66
Канцелярские и хозяйственные  товары  - 24619,73
За выполненные работы по капитальному  ремонту по прокладке канализации -275961,0
Уплата налогов (на имущество и земельного) – 805,0.
ИТОГО 2 561 688,15
Т.о. проверкой установлено, что за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания Учреждением произведены  расходы, не связанные с выполнением муниципального задания: 
работы по прокладке канализации к зданию учреждения – 275961,00 руб.;
услуги за подготовку сметы на проектные работы – 20000,  руб.;
услуги по  изготовлению технического плана – 22400,00 руб.;
услуги по проведению кадастровых работ и межевание – 37000,00 руб.
Финансирование таких расходов осуществляется, как правило, за счет средств на иные цели, выделяемые бюджетному учреждению в соответствии с  абзацем вторым п. 1 ст. 78.1 БК РФ, т.к. целевая субсидия может быть предоставлена учреждению на осуществление расходов учреждения, носящих непостоянный характер, включение которых в состав нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания может привести к искажению реальной стоимости данных услуг (Письмо Минфина России от 22.10.2013 №12-08-06/44036). В 2020 году учреждению были предоставлены субсидии на иные цели в размере 1400 тыс.руб., в т.ч.:
595,5  тыс.руб. – на подготовку проектно-сметной документации для проведения капитального ремонта учреждения;
304,5 тыс.руб. – на осуществление капитального ремонта учреждения;
500,0 тыс.руб. – на реализацию мероприятий военно-патриотической направленности, связанных с присвоением МО «Невельский район» звания «Край партизанской славы».
При достижении Учреждением показателей муниципального задания, характеризующих объем муниципальной услуги (работы), неиспользованные остатки субсидии используются в очередном финансовом году для достижения целей, ради которых это учреждение создано (часть 17 статьи 30 Федерального закона N 83-ФЗ от 08.05.2010  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»). При этом, данные расходы должны быть предусмотрены планом финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения. 
Учреждением данные расходы были предусмотрены в Плане ФХД. 
Проведение работ по прокладке канализации к зданию учреждения в размере  275961,00 руб. были согласованы с учредителем и произведены за счет экономии средств субсидии на муниципальное задание, сложившейся к концу года. 
Однако, оплата услуг за подготовку сметы на проектные работы в размере  20000,  руб.;  услуг по  изготовлению технического плана в размере  22400,00 руб.; услуг по проведению кадастровых работ и межевание в размере  37000,00 руб.  за счет средств субсидии на муниципальное  задание произведена учреждением в первом полугодии 2020 года. С  учредителем оплата данных расходов не согласовывалась. 
Т.о., произведенные расходы за счет средств субсидии на муниципальное задание могли вызвать риски:
1) невыполнения (выполнения не в полном объеме) муниципального задания;
2) образования кредиторской задолженности. 

1.6. Полнота и достоверность отраженных в отчете об исполнении
    муниципального задания фактических значений показателей объема
                          муниципального задания

В соответствии с п.4.2.1. муниципального задания № 012 на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, доведенного МБУ «Музей истории Невеля» постановлением Администрации Невельского района от 30.12.2019 № 745, учреждением в срок до 1 декабря 2020 года представлен предварительный отчет об исполнении муниципального задания. Окончательный вариант отчета об исполнении муниципального задания представлен 27.01.2021 г., что также соответствует требованиям учредителя.
          Проведена проверка отраженных в отчете об исполнении муниципального задания за 2020 год значений показателей объема  муниципальной услуги и выполняемых работах:
         1) реализация публичных показов музейных предметов, музейных коллекций (платная и бесплатная):
	показатель, характеризующий содержание муниципальной услуги
	утверждено в муниципальном задании на 2020 год
	исполнено фактически за 2020 год

	Число посетителей (человек), (бесплатно)
	               19825
	                  19825

	Число посетителей (человек), (платно)
	440
	406


          Потребители услуги, оказываемой Учреждением, юридические и физические лица. Платные, услуги населению предоставляются на основании приобретенного посетителем музея кассового билета. Тарифы на платные услуги, оказываемые учреждением, утверждены приказом директора МБУ «Музей истории Невеля» от 27.11.2012 № 9.
          В нарушение Указаний по заполнению формы, федерального статистического наблюдения, утвержденной совместно  Приказом Минэкономразвития РФ и Федеральной службы государственной статистики от 26.09.2018 №584 Учреждением выдавались только платные входные кассовые билеты. Бесплатные входные билеты Учреждением не выдавались. Учет таких посетителей велся в журнале учета посетителей.
          2) формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций:
	показатель, характеризующий содержание муниципальной услуги
	утверждено в муниципальном задании на 2020 год
	исполнено фактически за 2020 год

	количество предметов (единица)
	7389
	7404



         Учет музейных предметов и музейных коллекций осуществляется с использованием учетной документации, обеспечивающей возможность полной идентификации этих предметов и коллекций и содержащей сведения об их местонахождении, сохранности, форме использования и т.д.
          Ведется учет и соответствующая документация: главная инвентарная книга основного фонда, книга научно-вспомогательного фонда, книга новых поступлений и временного хранения. 
          В Учреждении создана экспертная фондово-закупочная комиссия (далее-ЭФЗК), которая осуществляет свою деятельность на основании Федерального Закона от 26.05.1996 №54-ФЗ «О музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации». Прием музейных предметов и музейных коллекций ведется ЭФЗК в соответствии с положением утвержденным приказом директора МБУ «Музей истории Невеля» от 20.12.2019 №44 «Об утверждении положения и состава экспертной фондово- закупочной комиссии МБУ «Музей истории Невеля».
          3)создание экспозиций (выставок) музеев, организация выездных выставок:
	показатель, характеризующий содержание муниципальной услуги
	утверждено в муниципальном задании на 2020 год
	исполнено фактически за 2020 год

	количество экспозиций (единица)
	5
	7


        В Учреждении создано семь постоянных экспозиций:
   -«Культура Невельского края до начала 20 века»;
   -«История дворянских усадеб Невельского района»;
   -«Крестьянская изба. «Окно войны» (партизаны)»;
   -«Этнография Невельского уезда и города Невель»;
   -«Невель в Советский период»;
   -«Техника времен ВОВ»;
   -«История Невеля и Невельского района в годы ВОВ».
       Таким образом, при сопоставлении информации в журнале учета индивидуальных посетителей, мероприятий, лекций, а также внемузейных мероприятий, книг учета фондов музея (главной инвентарной книги основного фонда, книги учета научно-вспомогательного фонда, книги учета новых поступлений и временного хранения), статистической формы 8-НК (сведения о деятельности музея за 2020год) с данными  отчета о выполнении муниципального задания от 28.01.2021 № 012  расхождений не установлено.

               ВЫВОДЫ:

          1.  Согласно ст.432 ГК РФ в договорах важно правильно прописывать предмет (т.е. сами работы), и делать это как можно конкретнее – какие именно работы и где нужно выполнить. 
          2. Проверкой установлено, что за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания Учреждением произведены  расходы, не связанные с выполнением муниципального задания.
          3. В нарушение Указаний по заполнению формы, федерального статистического наблюдения, утвержденной совместно  Приказом Минэкономразвития РФ и Федеральной службы государственной статистики от 26.09.2018 №584 Учреждением выдавались только платные входные кассовые билеты.      
          4.  Проверкой не выявлено случаев нарушений Учреждением условий предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания. 
          5.   При проверке отраженных в отчете о выполнении муниципального задания за 2020 год фактических значений показателей объема, недостоверной информации не выявлено. 

Председатель комитета по экономике 
Администрации Невельского района                                           О.В.Тихоненок
       
С актом ознакомлен:
Директор МБУ 
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