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                                А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

НЕВЕЛЬСКОГО   РАЙОНА   ПСКОВСКОЙ   ОБЛАСТИ
        182500, г. Невель, пл.К.Маркса, д.1. Телефон: 2-31-14, факс: 2-35-29. E-mail: nevel@reg60.ru


А К Т № 08/2021
по результатам камеральной проверки в отношении муниципального унитарного предприятия «Невельские теплосети» 
  в рамках  осуществления внутреннего муниципального финансового контроля 



г. Невель                                                                                              27.01.2022


1. Контрольное мероприятие проведено на основании:             Плана контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Невельский район» на 2021 год, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 08.12.2020 № 730. Постановления о назначении проверки от 29.11.2021 № 809.
2. Тема контрольного мероприятия:
              Соблюдение требований предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и (или) соблюдения условий соглашений (договоров) об их предоставлении.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
3. Цель: Установление законности исполнения положений правовых актов и соглашений о предоставлении средств из бюджета МО «Невельский район», ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3.1.  Вопросы:
            -  проверка соблюдений условий Соглашения от 28.12.2020 б/н о предоставлении из бюджета муниципального образования «Невельский район» субсидии МУП «Невельские теплосети» на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г.;
             - проверка соблюдения условий договора от 13.02.2020 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности;
             - проверка соблюдения условий договора от 26.01.2021 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности;
             - проверка соблюдения условий договора от 13.02.2020 б/н о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район»;
            - проверка соблюдения условий договора от 26.01.2021 б/н о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район».
4.     Проверяемый период – с 01.01.2020г.- текущий период 2021г.
5.    Контрольное мероприятие проведено:
уполномоченными лицами: Руководитель группы – Тихоненок О.В., председатель комитета по экономике Администрации Невельского района. Погоняйло Т.О., консультант комитета по экономике Администрации Невельского района.
6. Срок проведения контрольного мероприятия составил: 13 рабочих дней с 14.12.2021г. по 30.12.2021г.
7. Общие сведения об объекте контроля:
Полное наименование организации: Муниципальное унитарное предприятие Невельского района «Невельские теплосети».
Сокращенное наименование: МУП «Невельские теплосети».
Юридический адрес: 182500, Псковская область, г.Невель, ул.Ломоносова, д.43. 
Фактический адрес, адрес местонахождения: 
182500, Псковская область, г.Невель, ул.Ломоносова, д.43.
ОГРН 1056000345785
ИНН 6009006223, КПП 600901001
Деятельность МУП «Невельские теплосети»  (далее – Предприятие)  осуществляется в соответствии с Уставом, утвержденным распоряжением Администрации Невельского района от 06.07.2005 № 537-р, и изменением в Устав, утвержденным распоряжением Администрации Невельского района от 23.10.2019 № 51-р.
Учредителем и собственником имущества Предприятия является муниципальное образование «Невельский район» Псковской области. От имени муниципального образования Невельский район Псковской области правомочия собственника имущества осуществляет Администрация Невельского района.
МУП «Невельские теплосети» является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное за ним собственником. Предприятие является унитарным предприятием, основанном на праве хозяйственного ведения.
Предприятие образовано с целью решения социальных задач, удовлетворения общественных потребностей в результатах его деятельности и получения прибыли.
Предметом деятельности предприятия является оказание услуг по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению.
Для осуществления деятельности Предприятию открыты  расчетные счета:
         Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности Учреждению в УФК по Псковской области открыты лицевые счета:
 № 40702810351160151784 в Псковском Отделении №8630 ПАО Сбербанк  г. Псков, корреспондентский счет 30101810300000000602, БИК 045805602, ИНН 6009006223, КПП 600901001, ОГРН 1056000345785;
№ 40702810668050000016 в Псковском  РФ АО «Россельхозбанк» г.Псков, корреспондентский счет 30101810900000000772, БИК 045805772, ИНН 7725114488, КПП 602745001.
         В проверяемом периоде право подписи финансово-хозяйственных и расчетно-денежных документов предоставлено: 
         - право первой подписи – директору А.М.Боневу (Устав МУП «Невельские теплосети» от 06.07.2005 №537-р п.4.6.).
         - право второй подписи – главному бухгалтеру Л.А.Пасиковой (приказ МУП «Невельские теплосети» от 17.04.2019 №38). 
 Предыдущая проверка проводилась с 28.09.2020 года по 28.10.2020 года за период с 01.01.2019г.  по 31.12.2019. По результатам проверки составлен акт от 28.10.2020 г. № 03/2020.  
Для проведения настоящей проверки были затребованы следующие документы:
        - копия устава учреждения (с изменениями);
        - копия приказа об учетной политике предприятия на 2020 и 2021 годы;
        - тарифы на водоснабжение и водоотведение для потребителей услуг,
  оказываемых предприятием;
        - копия порядка предоставления субсидии на возмещение убытков по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности;
        - копия договора на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставление субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности;
        - копия порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район», утвержденного постановлением Администрации Невельского района;
        - копия Соглашения от 28.12.2020 б/н о предоставлении из бюджета муниципального образования «Невельский район» субсидии МУП «Невельские теплосети» на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г.;
        - копия Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям и индивидуальным предпринимателям  на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г.:
        - копия договора о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район»;
        - копия соглашения о предоставлении из бюджета муниципального образования «Невельский район» субсидии МУП «Невельские теплосети» на частичное обеспечение обязательств по текущему ремонту объектов производственного назначения, находящихся в муниципальной собственности от 24.12.2019 б/н;
        - копия агентского договора с АО «ПКС»;
        - бухгалтерские документы (оборотные ведомости по счетам 10, 20.01, 90.01.2, 90.02.2, первичные документы, штатные расписания производственного персонала рабочих бань, табеля учета рабочего времени), подтверждающие учет и использование проверяемых субсидий;
- иные документы и пояснения по предмету проверки.
                 Настоящим контрольным мероприятием установлено:  

           I.  Проверка соблюдений условий Соглашения от 28.12.2020 б/н о предоставлении из бюджета муниципального образования «Невельский район» субсидии МУП «Невельские теплосети» на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г.
               Предоставление субсидии на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду осуществлялось на основании:
         - Порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) и индивидуальным предпринимателям на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г., утвержденного Постановлением Администрации Невельского района от 22.12.2020 № 786 (далее – Порядок);
         - Соглашения о предоставлении из бюджета муниципального образования «Невельский район» субсидии МУП «Невельские теплосети» на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г. от 28.12.2020 б/н (далее – Соглашение).
          Бюджетом МО «Невельский район» на 2020-2021г.г., предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 2000,0 тыс.руб., на финансирование мероприятия «Осуществление расходов на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г.» муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры и благоустройства муниципального  образования «Невельский район», утвержденной постановлением Администрации Невельского района от 18.12.2020г. № 776. Лимиты бюджетных обязательств в размере 2000,0 тыс.руб. доведены до главного распорядителя бюджетных средств –Администрации Невельского района.
          Для получения субсидии Предприятием 28.12.2020 г. представлены все  документы в соответствии с п.2.1. Порядка, а именно: 
- заявка на получение субсидии вх. от 28.12.2020 № 2326/01-16;
- копия выписки из ЕГРЮЛ, дата формирования  25.12.2020;
- справка администрации Невельского района об отсутствии на 01.12.2020 просроченной  задолженность по возврату в бюджет МО «Невельский район» субсидий, бюджетных инвестиций и иной просроченной задолженности перед бюджетом МО «Невельский район» исх. № 6909/01-17 от 28.12.2020;
- справка, подписанная руководителем подтверждающая, что организация не получает средства из бюджета МО «Невельский район» исх. № 969 от 26.12.2020;
          - согласие на осуществление Администрацией Невельского района и органом внутреннего муниципального финансового контроля проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии исх. № 968 от 26.12.2020;
- документы, подтверждающие возникновение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2020-2021 годов, а именно:
1) договор от 10.09.2020 № 209 с ООО «Экспертиза 04» на сумму 1500400 руб.;
2) договор от 10.06.2011 № 58/06-11 с ООО «ТК СибирьЭнергоРесурс» на сумму 13910400 руб.;
3) данных бухгалтерского учета (обороты счета 60), подтверждающие наличие кредиторской задолженности по указанным договорам.
Предметы договоров соответствуют целям предоставления субсидий.
На основании поданных документов Администрацией Невельского района было заключено Соглашение б/н от 29.12.2020 с МУП «Невельские теплосети».
В соответствии с п.2.10. Порядка и на основании п.3.2. Соглашения Администрацией Невельского района на расчетный счет Предприятия перечислена субсидия на частичное обеспечение обязательств,  возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2020-2021 г.г. в размере 2000,0 тыс.руб. п/п №323710 от 29.12.2020.
В соответствии с требованиями п. 4.3.4 Соглашения Предприятием своевременно предоставлены отчеты о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия.
На момент проведения проверки, в соответствии с представленными отчетами, предприятие не использовало субсидию, остаток средств на р/сч. составляет 2000,0 тыс.руб. Данная ситуация возникла в связи с тем, что к расчетному счету предприятия, указанному в Соглашении, применены ограничения (инкассовые поручения) судебными приставами, до исполнения которых денежные средства, поступающие на расчетный счет, списываются на депозитный счет судебных приставов, и далее распределяются между взыскателями. То есть, предприятие самостоятельно не вправе распоряжаться денежными средствами, поступающими на расчетный счет до окончания исполнительного производства (пока судебные приставы не снимут ограничения.
До настоящего времени исполнительное производство продолжается, ограничения судебными приставами не сняты.
       Таким образом, проверкой не установлено фактов нарушения Предприятием условий Соглашения, Порядка, а также нецелевого использования средств субсидии. 

II. Проверка соблюдения условий договора от 13.02.2020 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения относится организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения.
В соответствии со ст.6 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» (далее – ФЗ № 416)  полномочия по организации водоснабжения и водоотведения на территории сельских поселений осуществляются органами местного самоуправления муниципального района, на территории которого расположено сельское поселение. 
В сельских поселениях  Невельского района расположены объекты водоснабжения и водоотведения (водонапорные башни, артезианские скважины, водопроводы, водозаборные колонки, канализационные сети и т.д.), находящиеся в муниципальной собственности. Данные объекты находятся в казне Невельского района. Гарантирующие организации для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения поселений органом местного самоуправления не определены. 
Бюджетом МО «Невельский район» на 2020 год предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 2100,0 тыс.руб., на финансирование мероприятия «Осуществление расходов по возмещению затрат по содержанию систем водоснабжения в сельской местности» муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры и благоустройства муниципального  образования «Невельский район», утвержденной постановлением Администрации Невельского района от 22.11.2019г. № 604. Лимиты бюджетных обязательств в размере 2100,0 тыс.руб. доведены до главного распорядителя бюджетных средств –Администрации Невельского района.
Предоставление субсидии в 2020 году из средств бюджета  МО «Невельский район» осуществлялось на основании:
- Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 24.01.2020 № 35(далее – Порядок);
- Договора на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставление субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности от 13.02.2020 б/н (далее – договор);
- Дополнительного соглашения от 28.08.2020 б/н.
В проверяемом периоде (с 01.01. по 31.12.2020) МУП «Невельские теплосети» предъявлены к возмещению убытки по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения в сельской местности, сложившиеся в период с января по сентябрь в размере 2100,0 тыс.руб.:
-январь – 162403,00 руб.;
-февраль – 372344,00 руб.;
-март – 289842,00 руб.;
-апрель – 221836,00 руб.;
-май – 204687,00 руб.;
-июнь – 248888,00 руб.;
-июль – 306207,00 руб.;
-август – 144410,00 руб.;
-сентябрь – 149383,00 руб.  
Администрацией Невельского района на расчетный счет МУП «Невельские теплосети» в 2020 году перечислена субсидия в размере  2100,0 тыс.руб. (п/п №755505 от 18.03.2020 на сумму 162403,00 руб.; п/п №251084 от 13.05.2020 на сумму 372344,00 руб.; п/п №346207 от 03.06.2020 на сумму 289842,00 руб.; п/п №450723 от 02.07.2020 на сумму 221836,00 руб.; п/п №528419 от 23.07.2020 на сумму 204687,00 руб.; п/п №528421 от 23.07.2020 на сумму 248888,00 руб.; п/п №768219 от 28.09.2020 на сумму 306207,00 руб.; п/п №864828 от 19.10.2020 на сумму 144410,00 руб.; п/п №49680 от 10.11.2020 на сумму 149383,00 руб.
В соответствии с п.4.3.1 договора МУП «Невельские теплосети» несут все расходы, связанные с текущей эксплуатацией и содержанием объектов водоснабжения и водоотведения на территориях волостей. 
В соответствии с п.4.3.6 договора  МУП «Невельские теплосети» обязуются принимать оплату за водоснабжение и водоотведение с населения волостей по действующему тарифу за 1м3, который установлен для МУП «Невельские теплосети». 
В соответствии с учетной политикой предприятия, утвержденной приказом № 96 от 30.12.2019 (далее – учетная политика), доходы за услуги по содержанию  объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности,  в сельской местности  отражаются в кредит счета 91.01 «Прочие доходы» по методу начисления.
В соответствии с расчетами, предоставленными  МУП «Невельские теплосети» в Администрацию Невельского района при обращении за субсидией, выручка от оказанных услуг за январь-сентябрь 2020 года составила 1141,1 тыс.руб. (без НДС).  Плата за воду взимается по тарифам, утвержденным Государственным комитетом Псковской области по тарифам и энергетике, установленным для МУП «Невельские теплосети».
Выручка предприятия по данному виду деятельности формируется следующим образом:
- средства, поступающие  от оплаты за водоснабжение и водоотведение с населения волостей. Сбор средств осуществляют сборщики – физические лица, по договору на оказание услуг, заключенному с МУП «Невельские теплосети». 
- начисленные средства, по данным  управляющей компании ООО «Служба заказчика», от  населения, проживающего на территориях сельских поселений в домах, обслуживаемых   данной организацией. 
В соответствии с расчетами, предоставленными  МУП «Невельские теплосети» в Администрацию Невельского района при обращении за субсидией, затраты предприятия на содержание объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности в сельской местности, за январь-сентябрь 2020 года составили 3369,4 тыс.руб. (приложение к акту), в т.ч.   
Электроэнергия – 2001,7 тыс.руб. (59,4% в структуре затрат);
Материалы – 259,8 тыс.руб. (7,7%);
Оплата труда – 544,1 тыс.руб. (16,1%);
Начисления на оплату труда – 164,4 тыс.руб. (4,9%);
Водный налог – 28,4 тыс.руб. (0,8%);
Исследование питьевой воды - 11,0 тыс.руб. (0,3%);
ГСМ – 143,5 тыс.руб. (4,3%);
Услуги сторонних организаций – 216,5 тыс.руб. (6,4%):
-( ИП Жуковский А.Н. договор подряда  №7 от 31.01.2020 на ремонт скважины для подачи воды в д.Чернуха Ивановской волости – 71,4 тыс.руб.; ИП Жуковский А.Н. договор подряда №14 от 31.03.2020 по устранению прорыва водопровода д.Чернуха Ивановской волости – 26,1 тыс.руб.; ИП Жуковский А.Н. договор подряда №17 от 08.04.2020 по устранению прорыва водопровода в д.Чернуха Ивановской волости – 34,7 тыс.руб.; ИП Жуковский А.Н. договор б/н от 25.06.2020 на выполнение работ по сварке и окрашиванию водонапорной башни объемом 25 м3, расположенной в д. Щербино Ивановской области – 84,3 тыс.руб.
В соответствии с учетной политикой бухгалтерский учет затрат по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, сельской местности ведется на счете 91.02.
 Наибольший удельный вес в структуре затрат составляет электроэнергия – 59,4% в общем объеме затрат. Учет затрат на электроэнергию осуществляется на основании выставленных счетов ОАО «Псковэнергосбыт» по приборам учета.
Оплата труда  осуществляется из расчета средней заработной платы работника, осуществляющего работы по заявке Администрации Невельского района, за фактически отработанное время, указанное в акте приемо-сдачи выполненных работ. 
Материалы списываются на затраты  при отпуске их в производство по себестоимости каждой единицы. 
Статья затрат «ГСМ» включает в себя горюче-смазочные материалы,  израсходованные на выполнение работ по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в  сельской местности. Списание ГСМ осуществлялось в  соответствии с базовыми нормами расхода топлива на автотранспорт, спецтехнику и механизмы, утвержденными директором Учреждения 01.11.2018 года на основании норм расхода топливных и смазочных материалов на автомобильном транспорте, утвержденными Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р.
Таким образом, проверкой не установлено фактов нарушения Предприятием условий договора от 13.02.2020 б/н, а также Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 24.01.2020 №   № 35.

III. Проверка соблюдения условий договора от 26.01.2021 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности

Бюджетом МО «Невельский район» на 2021 год предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 919,0 тыс.руб., на финансирование мероприятия «Осуществление расходов по возмещению затрат по содержанию систем водоснабжения в сельской местности» муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры и благоустройства муниципального  образования «Невельский район», утвержденной постановлением Администрации Невельского района от 15.01.2021г. № 12 (в редакции от 06.09.2021). Лимиты бюджетных обязательств в размере 919,0 тыс.руб. доведены до главного распорядителя бюджетных средств –Администрации Невельского района.
Предоставление субсидии в 2021 году из средств бюджета  МО «Невельский район» осуществлялось на основании:
- Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 20.01.2021 № 17(далее – Порядок);
- Договора на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставление субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности от 26.01.2021 б/н (далее – договор).
В проверяемом периоде (с 01.01. по 31.12.2021) МУП «Невельские теплосети» предъявлены к возмещению убытки по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения в сельской местности, сложившиеся в размере 1321,0 тыс.руб.:
-январь – 153361,00 руб.;
-февраль – 127199,00 руб.;
-март – 176714,00 руб.;
-май – 192545,00 руб.;
-апрель – 153164,00 руб.;
-июнь – 313795 руб.;
-июль – 204222,00 руб.  
Администрацией Невельского района на расчетный счет МУП «Невельские теплосети» в 2021 году перечислена субсидия в размере  814,7 тыс.руб. (п/п №693141 от 07.04.2021 на сумму 153361,00 руб.; п/п №890834 от 20.05.2021 на сумму 127199,00 руб.; п/п №890837 от 02.05.2021 на сумму 176714,00 руб.; п/п №116868 от 16.06.2021 на сумму 153164,00 руб.; п/п №689789 от 27.10.2021 на сумму 204222,00 руб. Убытки предприятия за май - июнь 2021 года Администрацией Невельского района не возмещались, т.к. в бухгалтерии Администрации Невельского района отсутствуют пакеты документов, предоставленные Предприятием для получения субсидии (объяснительная заместителя Главы администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству прилагается).
В соответствии с п.4.3.1 договора МУП «Невельские теплосети» несут все расходы, связанные с текущей эксплуатацией и содержанием объектов водоснабжения и водоотведения на территориях волостей. 
В соответствии с п.4.3.6 договора  МУП «Невельские теплосети» обязуются принимать оплату за водоснабжение и водоотведение с населения волостей по действующему тарифу за 1м3, который установлен для МУП «Невельские теплосети». 
В соответствии с учетной политикой предприятия, утвержденной приказом № 96 от 30.12.2019 (далее – учетная политика), доходы за услуги по содержанию  объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности,  в сельской местности  отражаются в кредит счета 91.01 «Прочие доходы» по методу начисления.
В соответствии с расчетами, предоставленными  МУП «Невельские теплосети» в Администрацию Невельского района при обращении за субсидией, выручка от оказанных услуг за январь, февраль, март, апрель, май, июнь, июль 2021 года составила 1014,1 тыс.руб. (без НДС).  Плата за воду взимается по тарифам, утвержденным Государственным комитетом Псковской области по тарифам и энергетике, установленным для МУП «Невельские теплосети».
Выручка предприятия по данному виду деятельности формируется следующим образом:
- средства, поступающие  от оплаты за водоснабжение и водоотведение с населения волостей. Сбор средств осуществляют сборщики – физические лица, по договору на оказание услуг, заключенному с МУП «Невельские теплосети». 
- начисленные средства, по данным  управляющей компании ООО «Служба заказчика», от  населения, проживающего на территориях сельских поселений в домах, обслуживаемых   данной организацией. 
В соответствии с расчетами, предоставленными  МУП «Невельские теплосети» в Администрацию Невельского района при обращении за субсидией, затраты Предприятия на содержание объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности в сельской местности составили 2335,1 тыс.руб. (приложение к акту), в т.ч.   
Электроэнергия – 1485,8 тыс.руб. (63,6% в структуре затрат);
Материалы – 76,7 тыс.руб. (3,9%);
Оплата труда – 465,6 тыс.руб. (19,9%);
Начисления на оплату труда – 140,6 тыс.руб. (6,0%);
Водный налог – 24,8 тыс.руб. (1,1%);
Исследование питьевой воды - 9,1 тыс.руб. (0,4%);
ГСМ – 132,5 тыс.руб. (5,7%).
В соответствии с учетной политикой бухгалтерский учет затрат по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, сельской местности ведется на счете 91.02.
 Наибольший удельный вес в структуре затрат составляет электроэнергия – 63,6% в общем объеме затрат. Учет затрат на электроэнергию осуществляется на основании выставленных счетов ОАО «Псковэнергосбыт» по приборам учета.
Оплата труда  осуществляется из расчета средней заработной платы работника, осуществляющего работы по заявке Администрации Невельского района, за фактически отработанное время, указанное в акте приемо-сдачи выполненных работ. 
Материалы списываются на затраты  при отпуске их в производство по себестоимости каждой единицы. 
Статья затрат «ГСМ» включает в себя горюче-смазочные материалы,  израсходованные на выполнение работ по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в  сельской местности.
Статья затрат «ГСМ» включает в себя горюче-смазочные материалы,  израсходованные на выполнение работ по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в  сельской местности. Списание ГСМ осуществлялось в  соответствии с базовыми нормами расхода топлива на автотранспорт, спецтехнику и механизмы, утвержденными директором Учреждения 01.11.2018 года на основании норм расхода топливных и смазочных материалов на автомобильном транспорте, утвержденными Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р.
Таким образом, проверкой не установлено фактов нарушения Предприятием условий договора от 26.01.2021 б/н, а также Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 20.01.2021 №   № 17.
 По состоянию на 31.12.2021 неоплаченный убыток составил –104340,00 руб.   

IV. Проверка соблюдения условий договора от 13.02.2020 б/н о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район»

Бюджетом МО «Невельский район» на 2020 г., предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 800,0 тыс.руб., на финансирование мероприятия «Возмещение убытков организациям, оказывающим услуги бани населению» муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры и благоустройства муниципального  образования «Невельский район», утвержденной постановлением Администрации Невельского района от 22.11.2019г. № 604. Лимиты бюджетных обязательств в размере 800,0 тыс.руб. доведены до главного распорядителя бюджетных средств –Администрации Невельского района.
 Предоставление субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению в 2020 году из средств бюджета  МО «Невельский район» осуществлялось на основании:
- Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район», утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 24.01.2020 № 36 (далее – Порядок);
- Договора о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район» от 13.02.2020 года.
В проверяемом периоде (с 01.01. по 31.12.2020) МУП «Невельские теплосети» предъявлены к возмещению убытки по оказанию услуг общественных бань, сложившиеся за период с января по август  в размере 763410,0 руб.
-январь – 85265,00 руб.;
-февраль – 112130,00 руб.;
-март-май – 286522,00 руб.;
-июнь-июль – 279493,00 руб. 
Администрацией Невельского района перечислено на расчетный счет МУП «Невельские теплосети» субсидия в размере  763410,0 руб.
 В течение всего проверяемого периода расчет субсидии производился предприятием и сумма убытков определялась как разница между затратами, фактически понесенными и доходами полученными от реализации билетов за услуги бани. На предприятии по данному виду деятельности применялась  система налогообложения  в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД), таким образом, со стоимости оказанных услуг предприятие в соответствии с п.4 ст. 346.26 Налогового кодекса РФ со стоимости оказанных услуг не уплачивало НДС. 
с 01.01.2020 по 31.07.2020 услуга оказана в количестве: 3453 помывки на общую сумму 535215,0 руб. Небольшое количество помывок связано с введением ограничительных мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции.
За период с 01.01.2020 по 31.07.2020 предприятие осуществило расходы по оказанию услуг общественных бань населению МО «Невельский район» на сумму 1298,6 тыс. руб., в том числе:
- расходы на заработную плату – 507,2 тыс.руб.. Заработная плата рассчитана на основании штатного расписания.
 - начисления на выплаты по оплате труда – 152,1 тыс.руб. Затраты на отчисления от заработной платы, представленные к возмещению, рассчитаны на заработную плату в размере 30,0%.
- водоснабжение  и  водоотведение – 193,1 тыс.руб. Водоотведение рассчитывается как 100% от объема водоснабжения.
- теплоснабжение -  308,4 тыс.руб. Расчет произведен из фактического потребления тепловой энергии по услугам бань за  период с 01.01.2020 по 31.07.2020, определенного по нормативам потребления.
- электроэнергия – 3,4 тыс.руб. Расходы представлены к возмещению исходя из фактического потребления на основании выставленных счетов на оплату по электроприборам АО «Псковэнергосбыт».
- дровяное топливо – 88,6 тыс.руб.  
- текущий ремонт и техническое обслуживание  бань – 33,5 тыс.руб.; 
- прочие прямые расходы- 12,3 тыс.руб., в том числе: налог ЕНВД, аттестация рабочих мест по условиям труда, моющие средства, СИЗ (рукавицы, перчатки, полотенца), услуги по утилизации вредных отходов.
 В соответствии с условиями договора для получения субсидии Предприятием предоставлялись документы:
- (заявление о предоставлении субсидии, расчет затрат по баням).
Таким образом, проверкой не установлено фактов нарушения Предприятием условий договора от 13.02.2020 б/н, а также Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район», утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 24.01.2020 № 36.
Остаток неиспользованных бюджетных обязательств по состоянию на 31.12.2020 составил -–36590 руб.   

V. Проверка соблюдения условий договора от 26.01.2021 б/н о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район»

Бюджетом МО «Невельский район» на 2021г., предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 800,0 тыс.руб., на финансирование мероприятия «Возмещение убытков организациям, оказывающим услуги бани населению» муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры и благоустройства муниципального  образования «Невельский район», утвержденной постановлением Администрации Невельского района от 15.01.2021 № 12. Лимиты бюджетных обязательств в размере 800,0 тыс.руб. доведены до главного распорядителя бюджетных средств –Администрации Невельского района.
 Предоставление субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению в 2021 году из средств бюджета  МО «Невельский район» осуществлялось на основании:
- Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район», утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 20.01.2021 № 18 (далее – Порядок);
- Договора о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район» от 26.01.2021 года.
В проверяемом периоде (с 01.01. по 31.12.2021) МУП «Невельские теплосети» предъявлены к возмещению убытки по оказанию услуг общественных бань  в размере 800000,0 руб.
-январь – 99584,00 руб.;
-февраль – 108554,00 руб.;
-март – 105256,00 руб.;
-апрель – 88855,00 руб.;
-май – 109222,00 руб.;
-июнь – 181032,00 руб.;
-июль – 107497,00 руб.
Администрацией Невельского района перечислено на расчетный счет МУП «Невельские теплосети» субсидия в размере  690778,0 руб. Убытки предприятия за май 2021 года Администрацией Невельского района не возмещались, т.к. в бухгалтерии Администрации Невельского района отсутствует пакет документов, предоставленные Предприятием для получения субсидии (объяснительная заместителя Главы администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству прилагается).
В течение всего проверяемого периода расчет субсидии производился предприятием и сумма убытков определялась как разница между затратами, фактически понесенными и доходами полученными от реализации билетов за услуги бани.
с 01.01.2021 по 31.07.2021 услуга оказана в количестве: 5779 помывок на общую сумму 809060,0 руб.
За период с 01.01.2021 по 31.07.2021 предприятие осуществило расходы по оказанию услуг общественных бань населению МО «Невельский район» на сумму 1609,0 тыс. руб., в том числе:
- расходы на заработную плату – 662,2 тыс.руб.. Заработная плата рассчитана на основании штатного расписания.
 - начисления на выплаты по оплате труда – 198,7 тыс.руб. Затраты на отчисления от заработной платы, представленные к возмещению, рассчитаны на заработную плату в размере 30,0%.
- водоснабжение  и  водоотведение – 111,0 тыс.руб. Водоотведение рассчитывается как 100% от объема водоснабжения.
- теплоснабжение -  311,2 тыс.руб. Расчет произведен из фактического потребления тепловой энергии по услугам бань за  период с 01.01.2021 по 31.07.2021, определенного по нормативам потребления.
- электроэнергия – 8,7 тыс.руб. Расходы представлены к возмещению исходя из фактического потребления на основании выставленных счетов на оплату по электроприборам АО «Псковэнергосбыт».
- дровяное топливо – 75,4 тыс.руб.  
- текущий ремонт бань – 16,6 тыс.руб.; 
- прочие прямые расходы- 225,2 тыс.руб., в том числе: арендная плата за землю, сбор за загрязнение окружающей среды, медосмотр работников, обучение специалистов, агентское вознаграждение АО «ПКС», канцтовары, услуги мобильной связи, содержание зданий, сооружений, инвентаря, моющие средства, СИЗ (рукавицы, перчатки, полотенца), услуги по утилизации вредных отходов.
 В соответствии с условиями договора для получения субсидии Предприятием предоставлялись документы:
- (заявление о предоставлении субсидии, расчет затрат по баням).
Таким образом, проверкой не установлено фактов нарушения Предприятием условий договора от 26.01.2021 б/н, а также Порядка предоставления  субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район», утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 20.01.2021 № 18.
          По состоянию на 31.12.2021 неоплаченный убыток составил -–109222 руб.   

    Информация о результатах контрольного мероприятия  
               ВЫВОДЫ:

          1. Фактов нарушения условий Соглашения от 28.12.2020 б/н, а также нецелевого использования средств субсидии на частичное обеспечение обязательств, возникших в связи с осуществлением мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2020-2021г.г. не установлено.
          2. Нарушений условий договоров от 13.02.2020 б/н, от 26.01.2021 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности не выявлено.
          3. Нарушений условий договоров от 26.01.2021 б/н на оказание услуг по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения сельских поселений в границах муниципального образования «Невельский район» и предоставления субсидии на возмещение расходов предприятия по содержанию объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности, в сельской местности не выявлено.
4.  Нарушений условий договоров от 13.02.2020 б/н, от 26.01.2021 б/н  о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район» не выявлено.
5. Нарушений условий договоров от 26.01.2021 б/н о предоставлении субсидии на возмещение убытков по оказанию услуг общественных бань населению муниципального образования «Невельский район» не выявлено.


Председатель комитета по экономике 
Администрации Невельского района                                           О.В.Тихоненок
       
С актом ознакомлен:
Директор МУП 
«Невельские теплосети»  
         (должность)                                               (личная подпись)                                      А.М.Бонев   
                                                                                                                                           (инициалы и фамилия)
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