Утвержден протоколом заседания 
Общественного совета при 
Администрации Невельского
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Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Администрации Невельского района требованиям антимонопольного законодательства в 2023 году

[bookmark: _Hlk128572762]В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» Администрацией Невельского района с 2019 года осуществляются мероприятия по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 
 Постановлением Администрации Невельского района от 30.01.2019 №37 «Об определении уполномоченного подразделения, осуществляющего внедрение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Администрации Невельского района, определено уполномоченное подразделение, осуществляющее внедрение антимонопольного комплаенса - комитет по экономике Администрации Невельского района.
 Комитетом по экономике Администрации Невельского района разработано Положение «Об организации в Администрации Невельского района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» (далее - Положение), утвержденное постановлением Администрации Невельского района от 01.03.2019 №83.
 Управлением делами Администрации района Положение доведено под подпись до сведения сотрудников Администрации Невельского района, а также регулярно доводится при трудоустройстве вновь принятых сотрудников. 
 Руководителями структурных подразделений Администрации Невельского района организована работа в возглавляемых подразделениях в соответствии с Положением.
Уполномоченным подразделением Администрации Невельского района, функции которого связаны с организацией и функционированием антимонопольного законодательства, определенные Положением, в лице комитета по экономике Администрации Невельского района осуществлен полный комплекс мероприятий, предусмотренных Положением об антимонопольном комплаенсе, направленных на выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации Невельского района.

Информация о проведении выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства
          В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (далее - НПА) комитетом по экономике Администрации Невельского района разработан перечень нормативных правовых актов, реализация которых осуществляется Администрацией Невельского района и связана с соблюдением требований антимонопольного законодательства за трехлетний период (далее перечень НПА). 
Перечень НПА размещен на официальном сайте Невельского района с уведомлением о размещении перечня нормативно - правовых актов и о начале сбора замечаний и предложений граждан и организаций по вопросу соответствия нормативно - правовых актов антимонопольному законодательству. При размещении перечня актов указывались реквизиты НПА, наименование НПА, а также источник их опубликования.
В указанный в уведомлении о размещении перечня нормативно-правовых актов и о начале сбора замечаний и предложений граждан и организаций по вопросу соответствия нормативно-правовых актов антимонопольному законодательству срок (с 22.09.2023 года до 01.11.2023 года) замечаний и предложений граждан и организаций по данному перечню НПА не поступило.
По результатам проведенного анализа нормативных правовых актов комитетом по экономике Администрации Невельского района 02.11.2023 года была подготовлена справка о результатах сбора и предложений граждан и организаций по вопросу соответствия нормативных правовых актов Администрации Невельского района антимонопольному законодательству, сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
Одновременно с этим, комитетом по экономике Администрации Невельского района проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации Невельского района за период 2021 – 2023 годов.
В соответствии с отчетами структурных подразделений Администрации Невельского района, за последние три года контрольными органами не выявлялись нарушения действующего антимонопольного законодательства. 
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Администрацией Невельского района антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.

 Информация об утверждении и исполнении планов мероприятий («дорожных карт») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
По результатам проведения оценки рисков, выявленных по результатам проведенных мероприятий антимонопольного комплаенса комитетом по экономике Администрации Невельского муниципального округа составлена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации Невельского муниципального округа (далее - карта рисков). При составлении карты рисков анализировались и описывались виды выявленных рисков, причины их возникновения, мероприятия по минимализации и устранению, наличие (отсутствие) остаточных рисков, а также вероятность повторного возникновения рисков.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства комитетом по экономике Администрации Невельского муниципального округа на основе карты рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации Невельского муниципального округа на 2024 год и утвержден постановлением Администрации Невельского муниципального округа от 22.12.2023 № 3. Дорожной картой предусмотрены мероприятия по предотвращению нарушений антимонопольного законодательства:
-  в НПА, разрабатываемых и принимаемых Администрацией Невельского муниципального округа;
- при заключении договоров аренды муниципального имущества;
- при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
 В рамках данных мероприятий ответственными исполнителями проводился анализ ранее выявленных нарушений, проектов НПА на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства, проводились общественные консультации по двум проектам НПА, принимали участие в проводимых УФАС семинарах по антимонопольному законодательству, должностные лица постоянно проходят повышение квалификации в сфере закупок товаров, работ и услуг.

Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса
В соответствии с разделом 6 пункта 29 Положения об организации в Администрации Невельского района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденного постановлением Администрации Невельского района от 01.03.2019 № 83, в целях оценки эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса в Администрации Невельского района утверждены значения 3-х ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса на 2020-2025 годы:
[bookmark: _Hlk128562624]          -коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства в Администрации Невельского района (по сравнению с предыдущим годом) – план на 2023 год. – 1.6, факт -нарушений в 2023 году не выявлено. 
[bookmark: _Hlk128562678] -доля сотрудников Администрации Невельского района, ознакомленных с актом об организации антимонопольного комплаенса в Администрации Невельского района – план – 100%, факт – 100%;
 -количество привлеченных должностных лиц к ответственности, предусмотренной законодательством РФ за нарушение антимонопольного законодательства в отчетном году – план – 0, факт - 0 

Глава Невельского муниципального округа                                   Майоров О.Е.
