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Финансовое управление Администрации Невельского района (далее – Финансовое управление) является органом Администрации Невельского района и входит в структуру Администрации Невельского района.

1. Задачи и показатели деятельности.


Основными задачами Финансового управления, возложенными на него в соответствии с Положением о Финансовом управлении Администрации Невельского района, утвержденным решением Собрания депутатов Невельского района от 25.09.2018 № 245, в 2022 году являлись:

- осуществление бюджетной и налоговой политики на территории муниципального образования «Невельский район» в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Налоговым кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Невельский район»;

- формирование проекта бюджета муниципального образования «Невельский район» (далее – бюджет района), его исполнение, осуществление контроля за его исполнением;

- составление и предоставление отчетности.

Финансовое управление взаимодействует с органами исполнительной власти Псковской области, органами местного самоуправления муниципальных образований, другими организациями, независимо от их организационно-правовой формы, по вопросам, отнесенным к компетенции Финансового управления.


Решение о бюджете района на очередной финансовый год и плановый период является основным инструментом проведения на территории района эффективной бюджетной политики.
В 2022 году:

обеспечена текущая сбалансированность и устойчивость бюджета района;

долговых обязательств бюджет района не имеет;

выполнены гарантированные социальные обязательства Невельского района;

обеспечена реализация майских указов Президента Российской Федерации в части повышения уровня заработной платы отдельных категорий работников отраслей социальной сферы;

не допущено возникновение просроченной кредиторской задолженности бюджета района и муниципальных бюджетных учреждений;

продолжена реализация национальных проектов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

привлечены в бюджет района дополнительные межбюджетные трансферты из областного бюджетов для софинансирования расходных обязательств Невельского района.
В целях увеличения доходной базы бюджета района в 2022 году продолжена реализация следующих мероприятий:

работа с должниками, а также по легализации оплаты труда и объектов налогообложения в рамках постоянно действующей межведомственной комиссии при Администрации Невельского района;

работа, направленная на повышение собираемости платежей в бюджет района, проведение претензионной работы с неплательщиками;

межведомственное взаимодействие с государственными органами исполнительной власти по взысканию задолженности по платежам в бюджет район;

поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;

мероприятия, направленные на повышение эффективности использования муниципального имущества.

В 2022 году Финансовым управлением, в соответствии с возложенными на него задачами, была организована работа по составлению проекта бюджета района и бюджетов муниципальных образований городского поселения «Невель», сельского поселения «Артёмовская волость», сельского поселения «Ивановская волость», сельского поселения «Плисская волость», сельского поселения «Туричинская волость», сельского поселения «Усть-Долысская волость» (далее – бюджеты поселений), их исполнению и обеспечению контроля за их исполнением. 
Формирование бюджета района и бюджетов поселений осуществляется в «программном» формате. Особое внимание при формировании «программных бюджетов» уделяется повышению эффективности муниципальных программ, сокращению нерезультативных расходов и концентрации имеющихся ресурсов на решении ключевых задач, определенных в стратегических документах. Обеспечивается увязка целевых статей бюджетов и основных мероприятий муниципальных программ.
Исполнение бюджета района и поселений в 2022 году осуществлялось в условиях ухудшения экономической ситуации в стране, преодоления последствий пандемии, а также санкций.

Несмотря на имеющиеся для бюджета риски, общий объем доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Невельский район» за 2022 год исполнен на 100,5 % и составляет 484 203,1 тыс. рублей при плане 481 843,1 тыс. рублей.  В сравнении с 2021 годом доходы в целом увеличились на сумму 18 963,2 тыс. рублей или на 4,1%, из них: за счет увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов на сумму 27 229,9 тыс. рублей или на 18,6 % и уменьшения безвозмездных поступлений на сумму 8 266,7 тыс. рублей или на 2,6 %.
Консолидированный бюджет по налоговым и неналоговым доходам в 2022 году исполнен на 106,1 %. При плане 163 460,2 тыс. рублей, поступило 173 451,7 тыс. рублей.

План поступления налоговых доходов в бюджет района в 2022 году исполнен на 109,2%. При плане 101 130,0 тыс. рублей, поступило 110 411,7 тыс. рублей. По итогам 2022 года налоговые доходы бюджета района увеличились на 18 904,3 тыс. рублей (20,7%) относительно предшествующего периода. План поступления налоговых доходов обеспечен в первую очередь налогом на доходы физических лиц, формирующим 74,2% всех налоговых платежей, а также акцизов на нефтепродукты и налогов на совокупный доход, с темпом роста соответственно 126,4% и 112,5%.

Поступление неналоговых доходов в бюджет района увеличилось на 1020,8 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений консолидированного бюджета за отчетный финансовый год составил 310 751,4 тыс. рублей или 97,6 % к плановым назначениям в сумме 318 382,9тыс. рублей. 
В 2022 году получено безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 310 751,4 тыс. рублей, в том числе:

- дотаций 103 124,0 тыс. рублей, из них: на выравнивание бюджетной обеспеченности – 77 066,0 тыс. руб., дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 25 558,0 тыс. руб., дотации за почетное звание «Край партизанской славы» - 500,0 тыс. руб.;

- субсидий – 57 243,6 тыс. рублей,

- субвенций – 140 075,5 тыс. рублей,

- иных межбюджетных трансфертов – 10 308,3 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету района из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, поступили в сумме 19 969,6 тыс. рублей или 90,6 % плановых назначений в сумме 22 035,4 тыс. рублей.
Объем кассовых расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Невельский район» за 2022 год составил 490 080,5 тыс. рублей или 95,9 % к утвержденному плану 511 098,9 тыс. рублей. По итогам исполнения консолидированного бюджета дефицит составил 5 877,4 тыс. рублей, при плановом дефиците 29 255,8 тыс. рублей. 

Объем кассовых расходов бюджета района за 2022 год составил 447 869,3 тыс. рублей или 97,4 % к утвержденному плану 459 930,2 тыс. рублей. Бюджет района остаётся социально ориентированным. Кассовые расходы на сферу образования составили 239 439,2 тыс. рублей или 53,5% в расходах бюджета; культуры – 39 260,2 тыс. рублей или 8,8%; социальной политики – 10 604,4 тыс. рублей. По итогам исполнения бюджета за отчетный финансовый год профицит составил 1 577,3 тыс. рублей (при плановом дефиците 12 586,7 тыс. рублей).

Объем кассовых расходов бюджетов сельских поселений за 2022 год составил 39 477,0 тыс. рублей или 86,5% к утвержденному плану. По итогам исполнения бюджета профицит составил 4 937,4 тыс. рублей (при плановом дефиците 10 902,8 тыс. рублей). 

Объем кассовых расходов бюджета городского поселения за 2022 год составил 35 184,6 тыс. рублей или 87,7 % к утвержденному плану. По итогам исполнения бюджета дефицит составил 637,3 тыс. рублей (при плановом дефиците 5 766,4 тыс. рублей). 

2. Достижение целей и задач в 2022 году.
Достижение целей и задач в 2022 году происходило путем реализации мероприятий муниципальной программы «Управление и обеспечение деятельности администрации муниципального образования, создание условий для эффективного управления муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального образования «Невельский район».
Муниципальная программа содержит расходы на осуществление деятельности Финансового управления, а также межбюджетные трансферты (дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений).

Обеспечено выполнение задач и достижение значений целевых показателей муниципальной программы за счет проведенных за отчетный период мероприятий программы.

В рамках реализации муниципальной программы и деятельности Финансового управления достигнуты следующие результаты:

- осуществлена финансовая поддержка шести бюджетов поселений;

- обеспечена возможность контроля эффективности и расходования средств, передаваемых в виде целевых межбюджетных трансфертов;

- повысилась прозрачность расходов бюджета района и бюджетов поселений;

- направления расходования средств соответствуют целям и задачам, закрепленным в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Невельский район» до 2030 года;

- повысилось качество планирования расходов бюджета района.
Процесс исполнения местного бюджета организован в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. Исполнение бюджета района и бюджетов поселений осуществляет Финансовое управление на единых казначейских счетах бюджетов с открытием лицевых счетов в органе федерального казначейства получателями средств бюджетов на основании соглашений на безвозмездной основе. Санкционирование оплаты денежных обязательств получателей средств бюджетов осуществлялось Отделом №10 Управления Федерального казначейства по Псковской области.


В целях обеспечения выполнения расходных обязательств муниципального образования «Невельский район» в течение отчетного финансового года Финансовым управлением проводился постоянный мониторинг текущего исполнения бюджета района и бюджетов поселений.
 В целях управления ликвидностью единого казначейского счета проводится ежедневный мониторинг остатков бюджетных средств.


В связи с увеличением финансовой помощи из областного бюджета и для необходимости обеспечения отдельных расходных обязательств в решения о бюджетах вносились изменения. В течение 2022 года подготовлены необходимые проекты решений Собраний депутатов района и поселений о внесении изменений в решения Собрания депутатов о бюджете района и бюджетов поселений. 
	Наименование муниципального образования
	Количество корректировок

	МО «Невельский район»
	12

	МО «Артёмовская волость»
	7

	МО «Ивановская волость» 
	5

	МО «Плисская волость» 
	6

	МО «Туричинская волость» 
	7

	МО «Усть-Долысская волость» 
	7

	МО «Невель» 
	6



В течение отчетного финансового года на основании принятых решений о внесении изменений в бюджет района и бюджеты поселений на 2022 год и обращений главных распорядителей средств бюджетов Финансовым управлением вносились соответствующие изменения в сводную бюджетную роспись. 
	Наименование муниципального образования
	Количество внесенных изменений

	МО «Невельский район»
	401

	МО «Артёмовская волость»
	24

	МО «Ивановская волость» 
	32

	МО «Плисская волость» 
	36

	МО «Туричинская волость» 
	40

	МО «Усть-Долысская волость» 
	31

	МО «Невель» 
	54



В течение 2022 года производилось текущее финансирование главных распорядителей бюджетных средств.
	
Наименование муниципального образования
	Количество распоряжений о зачислении средств на лицевые счета

	МО «Невельский район»
	323

	МО «Артёмовская волость»
	54

	МО «Ивановская волость»
	58

	МО «Плисская волость»
	58

	МО «Туричинская волость»
	57

	МО «Усть-Долысская волость»
	53

	МО «Невель»
	53


Важным приоритетом в деятельности Финансового управления являлось своевременное и качественное формирование проектов решений о бюджете района и бюджетов поселений на очередной финансовый год и плановый период.


В целях организации по составлению проектов бюджетов утверждены следующие нормативные правовые акты:


 - постановления Администрации Невельского района и поселений «Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», в которых сохранена преемственность задач, определенных на отчетный финансовый год и плановый период. В основных направлениях отражены мероприятия, представленные в распоряжении Администрации области от 01.10.2018 № 427-р «О плане мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов бюджета Псковской области»; 
- решения Собрания депутатов Невельского района от 24.05.2022 № 124, от 23.08.2022 № 141 «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образования «Невельский район»;

- постановление Администрации Невельского района от 02.12.2022 № 706 «Об утверждении расчетных региональных нормативов расходов и коэффициентов по отраслям для расчета базовых бюджетных расходов и распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на 2023–2025 годы»;

- проект постановления Администрации Невельского района «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования «Невельский район» на долгосрочный период до 2028 года»;
- постановление Администрации Невельского района и поселений «Об утверждении перечня главных администраторов доходов».

Проекты бюджета района и бюджетов поселений на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов с необходимыми документами и материалами предоставлены Финансовым управлением в Администрацию района и Администрации поселений для внесения на рассмотрение в Собрания 15 ноября в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ. Проект решения о бюджете района опубликован в газете «Невельский вестник» 30 ноября и размещен на официальном сайте Невельского района.
Для обсуждения проектов решений Собраний проведены публичные слушания по форме заседаний участников публичных слушаний. 

Проекты решений о бюджете района и бюджетах поселений рассмотрены Собраниями и утверждены до начала очередного финансового года.


Подготовлены и размещены на официальном сайте Невельского района брошюры «Бюджет для граждан» района и поселений. 

В соответствии с Порядком предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Невельский район» бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования «Невельский район», утвержденным решением Собрания депутатов Невельского района от 26.02.2020 № 344, заключено 20 соглашений о предоставлении трансфертов из бюджета района в 2022 году и 14 дополнительных соглашений к ним. 


В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ показатели сводной бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов были доведены до участников бюджетного процесса до начала очередного финансового года.

Для прогноза кассовых поступлений в бюджет района, бюджеты поселений и кассовых выплат в течение года ежемесячно формировались кассовые планы.


В 2022 году сформирован и представлен в Комитет по финансам Псковской области плановый реестр расходных обязательств района и поселений.


В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 года № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» разработаны и утверждены
 приказы Финансового управления по району и поселениям об утверждении структуры кода целевой статьи расходов бюджета района и бюджетов поселений. 

В течение отчетного финансового года ежемесячно осуществлялся контроль за внесением изменений в планы финансово-хозяйственной деятельности муниципальными бюджетными учреждениями на сайте bus.gov.

Проведена оценка качества финансового менеджмента и определена рейтинговую оценку главных распорядителей бюджета района за 2021 год. Наивысшие рейтинговые оценки получили: Финансовое управление Администрации Невельского района, Управление образования физической культуры и спорта Администрации Невельского района, Собрание депутатов Невельского района.
Финансовое управление в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ в МО «Невельский район», утвержденным постановлением Администрации Невельского района от 26.05.2015 № 447, в целях повышения эффективности муниципального управления ведет работу по сопровождению (разработка, внесение изменений) муниципальной программы «Управление и обеспечение деятельности администрации муниципального образования, создание условий для эффективного управления муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального образования «Невельский район», утвержденную постановлением Администрации Невельского района от 22.11.2019 № 609.

В течение отчетного финансового года были подготовлены 43 постановления Администрации Невельского района, 2 постановления Администрации городского поселения «Невель» о выделении средств из резервного фонда района и городского поселения. Составлены ежемесячные отчеты об использовании средств резервного фонда района и поселений. 

Процесс исполнения местного бюджета построен на современных информационных технологиях. Финансовым управлением обеспечивалась работа в следующих программных продуктах: программы бухгалтерского учета и исполнения бюджета (1С Бухгалтерия, Бюджет-Смарт, Свод-Смарт, Электронный бюджет), программы связи и приема-передачи электронно-платежных документов в Управление Федерального казначейства по Псковской области (СУФД), программы для составления и передачи отчетности в Управление Пенсионного фонда, Фонд социального страхования и Межрайонную ИФНС России № 6 (Документы ПУ-6, 1С Бухгалтерия).  

 
В целях повышения рейтинга взаимодействия с Государственной информационной системой о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) проводилась работа по незамедлительному направлению информации о начислениях в систему, а также контроль за работой администраторов доходов бюджетов.


В целях выполнения требований Порядка № 243н Финансовым управлением в 2022 году активно велась работа по размещению информации с использованием единого портала бюджетной системы РФ «Электронный бюджет». Необходимые формуляры направлялись в кратчайшие сроки, обеспечивалось размещение информации в запрашиваемом объеме и поддержание ее в актуальном состоянии, а именно:
 - перечень бюджетов; общие сведения о муниципальных образованиях, формирующих и исполняющих бюджеты;

- муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные отношения;

- информация о бюджетной классификации РФ в части, относящейся к бюджетам района и поселений;

- информация о правилах и процедурах составления, утверждения, исполнения бюджетов и кассового обслуживания (сводная бюджетная роспись);
- информация о детализации финансовой отчетности;

- информация о расходах бюджетов, а также информация о принятых на учет бюджетных обязательствах (в рамках национальных проектов);
- сформировано 6 соглашений о предоставлении субсидий из федерального бюджета, в том числе 2 на реализацию национальных проектов и 13 дополнительных соглашений к ним. Сформированы отчеты о расходах бюджета и о достижении значений результатов использования субсидий, за счет средств федерального бюджета в системе «Электронном бюджете».

Финансовым управлением в течение 2022 года по бюджету района и бюджетам поселений осуществлялось:
- формирование отчетности об исполнении бюджетов за 2022 год, текущая ежемесячная и квартальная отчетность;

- формирование, принятие и проверка годового, квартальных, месячных отчетов об исполнении бюджета у главных распорядителей бюджетных средств;

- составление квартальных, месячных отчетов, пояснительных записок об исполнении бюджетов;

- ежемесячно осуществлялась работа по сверке соответствия показателей бюджетной отчетности с данными Управления Федерального казначейства.
В целях реализации мер, направленных на усиление финансовой дисциплины получателей средств бюджета района в отчетном финансовом году, осуществлялся предварительный контроль за текущим финансированием расходов. 
Проводилась работа по формированию и передаче по средствам СУФД расходных расписаний по лимитам бюджетных обязательств бюджета района и бюджетов поселений, а также расходных расписаний по объемам финансирования главных распорядителей средств бюджетов.
В целях недопущения финансовых нарушений предоставлялись консультационный услуги получателям бюджетных средств о порядке отражения в бюджетном учете отдельных хозяйственных операций, доводилась информация об изменениях в бюджетном законодательстве, оказывалась помощь в решении проблем, возникающих при работе в программах. 

В соответствии с действующим законодательством РФ осуществлялось ведение муниципальной долговой книги.
В Комитет по финансам, профильные Комитеты Правительства Псковской области и другие организации в отчетном году своевременно представлены следующие отчеты и информации:
- годовые отчеты об исполнении бюджета района, муниципальных образований поселений, консолидированная отчетность за 2021 год;

- ежемесячные оперативные отчеты об исполнении бюджета района, бюджетов поселений и консолидированного бюджета Невельского района;
- проведены проверка и принятие месячных и квартальных отчетов от получателей бюджетных средств и бюджетных учреждений в 2022 году;
- месячные и квартальные отчеты об исполнении местного бюджета в 2022 году;
- ежемесячный отчет о муниципальном долге Невельского района;
- ежемесячный отчет в Главное управление МЧС России о использовании финансовых резервов для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории МО;
- отчет формы 1-МБ «Сведения об исполнении бюджета муниципального образования» за 2021 год; 

- ежеквартальный отчет по форме 14-МО «Отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления»;
- ежеквартальный отчет по форме 1-ФД «Сведения об использовании муниципального дорожного фонда»;

- годовая и квартальная отчетность в Межрайонную ИФНС России № 6, Фонд социального страхования и Управление Пенсионного фонда, статистическая отчетность Финансового управления Администрации Невельского района за 2021 год;
- составлены и предоставлены в Комитеты Псковской области годовые за 2021 год и квартальные 2022 года отчеты об использовании субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета, а также акты сверки расчетов по межбюджетным трансфертам с Комитетами;
- составлены и предоставлены в Комитеты Псковской области отчеты об исполнении главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета по полученным безвозмездным перечислениям в бюджет района;
- ежеквартальная информация в Комитет по финансам «О плане мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов бюджета»;

- ежеквартальный отчет об исполнении Соглашения по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов в 2022 году;

- другие информации по финансовым вопросам.


Своевременно приняты постановления Администрации Невельского района об утверждении отчета об исполнении бюджета района за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года.


В соответствии с требованиями федерального законодательства проведены публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета района за 2021 год, направленные на повышение информационной открытости деятельности Администрации Невельского района.

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ принято решение Собрания депутатов Невельского района от 24.05.2022 № 125 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Невельский район» за 2021 год».

3. Оценка эффекта от реализации целей и задач для социально-экономического развития Невельского района.
Конечный результат реализации подпрограммы «Совершенствование и развитие бюджетного процесса, управление муниципальным долгом»:

Решение о бюджете района на очередной финансовый год и плановый период является основным инструментом проведения на территории района эффективной бюджетной политики. От качества и своевременности подготовки данного проекта зависит стабильность функционирования органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, своевременность и полнота осуществления социальных выплат населению, а также экономическая ситуация в районе в целом.
Непосредственные результаты деятельности Финансового управления по выполнению подпрограммы выразились в улучшении качества прогнозирования основных параметров на среднесрочную перспективу. Ключевым условием разработки принятия бюджета района также является надежность и обоснованность бюджетного прогноза, которые достигнуты благодаря реализации мероприятий подпрограммы.
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении консолидированного бюджета позволяет оценить выполнение расходных обязательств Невельского района, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, оценить финансовое состояние бюджетных учреждений.
Непосредственным результатом реализации данной подпрограммы, направленной на организацию исполнения местного бюджета и формирование бюджетной отчетности, является обеспечение налогово-бюджетной прозрачности, а также совершенствование эффективной системы исполнения бюджетов, что способствует прозрачности и подконтрольности исполнения бюджетов, и соответственно, снижению нецелевого использования бюджетных средств.

Реализация подпрограммы позволила в 2022 году создать условия для обеспечения сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета в среднесрочной и долгосрочной перспективе, обеспечить выполнение принятых расходных обязательств за счет обеспечения поступлений налоговых и неналоговых доходов, повышения эффективности бюджетных расходов.
Начальник Финансового управления 

Администрации Невельского района                                              О.Г. Михасева 

