ПРОТОКОЛ № 36
Очередное заседание Общественного совета при Администрации Невельского района 



г. Невель                                                                                                  27.06.2024 г.                                                                                                

Начало: 14:00


Присутствовали:

Дмитриев А.Н. – педагог дополнительного образования МОУ ДОД ДЮСШ г.Невеля;

Дмитриева  С.В. - активист Общероссийского народного фронта в Невельском районе;

Маруева Е.Г. – главный хранитель МБУ «Музей истории Невеля»;

Романькова Г.А. - председатель районного комитета профсоюзов работников культуры;

Слабнова Т.В. – заместитель директора МБУК Невельского района «Культура и досуг» по библиотечной работе;

Снетков И. М. – руководитель общественного движения краеведения «Невельский край», индивидуальный предприниматель;

Майоров О.Е. – Глава Невельского муниципального округа (приглашенный);

Кость Т.Ю. – начальник управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа (приглашенная);

Шалыгин В.И. – начальник территориального отдела г.Невель управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа (приглашенный).

Повестка дня:

 1. Предложения по благоустройству и озеленению территории г.Невеля;
 2. Обсуждение кандидатур, из членов Общественного совета, на включение в приемочную комиссию по приемке образовательных учреждений Невельского муниципального округа.

По первому вопросу выступил Майоров Олег Евгеньевич – Глава Невельского муниципального округа, который сообщил следующее:
 Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация благоустройства и озеленения территории муниципального округа относится к полномочиям управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа. Озеленение состоит из работ, направленных на улучшение экологического состояния окружающей среды и благоустройства территории с использованием растительных насаждений.
Для решения этих вопросов управление территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа разрабатывает и утверждает техническое задание для муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству и озеленению территории г.Невель на 2024 год.
 Глава Невельского муниципального округа предложил членам Общественного совета принять участие в приемочной комиссии по закрытию контракта по благоустройству и озеленению территории города Невель. Высказал свое мнение по поводу создания Концепции благоустройства, также обсуждался вопрос по возможному созданию фонда на Благоустройство города.

РЕШИЛИ:
Члены Общественного совета предложили направить в приемочную комиссию по приёмке муниципального контракта по благоустройству и озеленению территории города Невель – Маруеву Е.Г.
«За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.
  
По второму вопросу выступил Снетков Игорь Михайлович – Председатель Общественного совета при Администрации Невельского района, который предложил принять участие в приемочной комиссии по подготовке образовательных учреждений Невельского муниципального округа  к новому 2024-2025 учебному году.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать принять участие в приемке образовательных учреждений Дмитриевой С.В. и Снеткову И.М.
  
«За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Председатель Общественного совета
при Администрации Невельского района           		           И.М. Снетков


