ПРОТОКОЛ № 38
Внеочередное заседание Общественного совета при Администрации Невельского района 



г. Невель                                                                                                  13.11.2024 г.                                                                                                

Начало: 11:00

Присутствовали:

Дмитриев А.Н. – педагог дополнительного образования МОУ ДОД ДЮСШ г.Невеля;
Дмитриева  С.В. - активист Общероссийского народного фронта в Невельском районе;
Маруева Е.Г. – главный хранитель МБУ «Музей истории Невеля»;
Романькова Г.А. - председатель районного комитета профсоюзов работников культуры;
Слабнова Т.В. – заместитель директора МБУК Невельского района «Культура и досуг» по библиотечной работе;
Слышанкова Л.Д. -председатель Невельского районного Совета ветеранов войны,труда ,вооруженных  сил и правоохранительных органов;
Шлюев С.П. – педагог дополнительного образования МБУ ДО ДЮСШ г.Невеля;
Снетков И. М. – руководитель общественного движения краеведения «Невельский край», индивидуальный предприниматель;
Майоров О.Е. – Глава Невельского муниципального округа (приглашенный);
Шидлова А.В. -консультант Администрации Невельского муниципального округа (приглашенная);
Шалыгин В.И. – начальник территориального отдела г.Невель управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа (приглашенный).
Поличкина А.С. – Начальник отдела по земельным отношения комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Невельского муниципального округа (приглашенная).
Кость Т.Ю. – Начальник Управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа (приглашенная).
Никитина Е.А.- Консультант управления жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации Невельского муниципального округа (приглашенная )
Дудин А.Н.- Начальник управления дорожной деятельности, транспорта и связи Администрации Невельского муниципального округа(приглашенный).




Повестка дня:

 1. Предложения по благоустройству детской площадки в городском парке г. Невеля :перечень работ в рамках мероприятий программы «Формирование комфортной городской среды» на 2025год.
 2. Проект утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями в сфере  муниципального земельного контроля на территории Невельского муниципального округа Псковской области на 2025год.
3. Проект утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории Невельского муниципального округа.    
4. Проект утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба ) охраняемым законом ценностями в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Невельского муниципального округа.
5. Проект утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год.

По первому вопросу  выступил Шалыгин Валерий Иванович – начальник территориального отдела г. Невель управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа:
с предложением по благоустройству детской площадки в городском парке г. Невеля в рамках мероприятий программы «Формирования комфортной городской среды»                                                                     
 с предложениями по выбору вариантов   детской игровой площадки, для установки  в городском парке г. Невеля в рамках мероприятий программы «Формирования комфортной городской среды» на 2025 год. В результате обсуждений был выбран  для установки вариант «Космопорт Космос ДИК»  
 Выступил Майоров Олег Евгеньевич – Глава Невельского муниципального округа,  который сообщил следующее:
 Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация благоустройства территории муниципального округа относится к полномочиям органов местного самоуправления. Обсудили  перечень необходимых работ  программы « Формирование комфортной  городской среды» направленной на улучшение и  благоустройство территории г. Невель. .
Для решения этих вопросов управление территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа разрабатывает и утверждает техническое задание для муниципального контракта на выполнение  путем работ по благоустройству детской площадки в городском парке  г. Невель детского игрового комплекса в 2025 году « Космопорт Космос ДИК».

РЕШИЛИ:
Принять информацию докладчика к сведению.

«За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По второму вопросу выступила Поличкина Анастасия Сергеевна -начальник отдела по земельным отношениям комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Невельского муниципального округа, которая ознакомила:   
    С докладом    о     проекте  утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории Невельского муниципального округа Псковской области на 2025 год.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля (далее - Программа) разработана в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Положение о муниципальном земельном контроле в границах Невельского муниципального округа, утвержденным решением Собрания депутатов Невельского района от 23.11.2021 № 89.
Программа профилактики устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального земельного контроля. Муниципальный земельный контроль осуществляется Администрацией Невельского муниципального округа в лице комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Невельского муниципального округа.
Подконтрольными субъектами при осуществлении муниципального земельного контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, использующие земли, земельные участки, части земельных участков на территории Невельского муниципального округа Псковской области при ведении хозяйственной или иной деятельности, в ходе которой могут быть допущены нарушения обязательных требований и (или) причинен вред (ущерб) охраняемым законом ценностям.
В ходе осуществления муниципального земельного контроля на территории Невельского муниципального округа Псковской области наиболее распространенным нарушением требований земельного законодательства является невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земельных участков, использование земельных участков не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.
Цели разработки Программы и проведение профилактической работы:
- стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами; 
- устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; 
- создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.
РЕШИЛИ:
Принять информацию докладчика к сведению.
«За»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет
По третьему вопросу выступила Никитина Елизавета Александровна- Консультант управления жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации Невельского муниципального округа, которая ознакомила: 
С докладом о проекте утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории Невельского муниципального округа.
Предметом программа профилактики рисков в сфере муниципального жилищного контроля является соблюдение гражданами и организациями требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда.
Целью программы являются:
предупреждение нарушения подконтрольными субъектами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;
- повышение прозрачности системы муниципального контроля;
- формирование единого понимания обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами и создание системы профилактики правонарушений, направленной на выявление и предупреждение причин и условий, способствующих совершению правонарушений;
- повышение уровня правовой грамотности путем доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;
 Проведение профилактических мероприятий Программы позволяет решить следующие задачи:
- выявление причин, факторов и условий, способствующих причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям и нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
- устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям и нарушению обязательных требований;
- установление и оценка зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от особенностей конкретных подконтрольных субъектов (объектов) и присвоенного им уровня риска, проведение профилактических мероприятий с учетом данных факторов;
- определение перечня видов и сбор статистических данных, необходимых для организации профилактической работы;
- повышение квалификации кадрового состава контрольно-надзорного органа;
- создание системы консультирования подконтрольных субъектов, в том числе с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий;
РЕШИЛИ:
Принять информацию докладчика к сведению.
«За»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет.
 По четвертому вопросу выступил Дудин Алексей Николаевич- Начальник управления дорожной деятельности, транспорта и связи Администрации Невельского муниципального округа, который ознакомил :
С докладом о проекте утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Невельского муниципального округа

Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Невельского муниципального округа является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее - контролируемые лица) обязательных требований: в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Невельского муниципального округа.
Задачами Программы профилактики являются:
1) укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;
2) выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение нарушений обязательных требований.

РЕШИЛИ:
Принять информацию докладчика к сведению.
«За»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет.

С пятым вопросом выступила Кость Татьяна Юрьевна - Начальник Управления территориальными отделами Администрации Невельского муниципального округа, которая ознакомила:
 С докладом  о проекте утверждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Невельского муниципального округа (далее — Программа профилактики) разработана в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 248-ФЗ) и постановлением Правительства Российской Федерации  от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Невельского муниципального округа, утвержденным решением Собранием депутатов  Невельского муниципального округа от 12.03.2024 года №115, и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Невельского муниципального округа (далее — муниципальный контроль в сфере благоустройства). 
Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям проводится в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства. 
Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства являются юридические лица индивидуальные предприниматели и граждане (далее — контролируемые лица).
Программа профилактики рисков также направлена на решение следующих проблем: 
1) необходимость дополнительного информирования контролируемых лиц по вопросам соблюдения требований в сфере благоустройства; 
2) низкий уровень мотивации части контролируемых лиц к добросовестному поведению, правосознания и правовой культуры подконтрольных субъектов.
Основными целями Программы профилактики являются:
-устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения;
- снижение административной нагрузки на контролируемые лица;
- создание мотивации к добросовестному поведению контролируемых лиц;
- снижение уровня ущерба охраняемым законом ценностям.
Задачами Программы профилактики являются:
- укрепление системы профилактики нарушений рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на их устранение;
- повышение правосознания и правовой культуры юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан;
- оценка возможной угрозы причинения, либо причинения вреда жизни, здоровью граждан, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;
- выявление факторов угрозы причинения, либо причинения вреда жизни, здоровью граждан, причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы.


РЕШИЛИ:
Принять информацию докладчика к сведению.
«За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.





Председатель Общественного совета
при Администрации Невельского района           		           И.М. Снетков

