Протокол общественных обсуждений

Дата оформления протокола: 25.06.2024 г.

Организатор общественных обсуждений: Администрация Невельского муниципального округа

Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Проект доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального земельного контроля в границах Невельского муниципального округа за 2023 (далее – Доклад).
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту Доклада проведены в соответствии с пп. 13 п.3 ст. 46, ст. 47 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном земельном контроле в границах Невельского муниципального округа, утвержденным решением Собрания депутатов Невельского района от 23.11.2021 № 89.ию.

 Срок проведения общественных обсуждений: 24.05.2024 – 24.06.2024.

Место размещения проекта: официальный сайт Администрации Невельского муниципального округа

Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменной форме по адресу: Псковская обл., г. Невель, пл. К.Маркса, д.1, каб. 25;
- посредством официального сайта: kumi@nevel.reg60.ru 
Предложения и замечания вносятся при условии представления сведений о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведениям:
а) физические лица:
- фамилию, имя, отчество (при наличии);
- дату рождения;
- адрес места жительства (регистрации).
б) юридические лица:
- наименование;
- основной государственный регистрационный номер;
- место нахождения и адрес.
в) участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения:
- из Единого государственного реестра недвижимости о земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства;
- иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 24.05.2024 по 24.06.2024г.
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории Невельского муниципального округа, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.

Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили.




