Пояснительная записка 
к Административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности, без предоставления земельного участка и установления сервитута, публичного сервитута на территории Невельского муниципального округа Псковской области»

Настоящий Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности, без предоставления земельного участка и установления сервитута, публичного сервитута на территории Невельского муниципального округа Псковской области» разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий Администрацией Невельского муниципального округа.
Действие Административного регламента распространяются на случаи выдачи разрешения на использование земель или земельного участка в соответствии с статьей 39.34. Земельного кодекса Российской Федерации.
В предоставлении муниципальной услуги принимают участие Администрация Невельского муниципального округа (многофункциональные центры при наличии соответствующего соглашения о взаимодействии).





